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Fertődtől Miskolcig, Pécstől Esztergomig 
bebarangolhatjuk ezután az országot a Szar-
vasi Arborétumban, ahol április 10-én avat-
ták fel városunk és egyben az ország leg-
újabb látványosságát a Mini Magyarország 
makettparkot. Az arborétum területén kiala-
kított földrajzi mintázatú parkban hazánk 22 
városa jelenik meg, 22 nevezetes épületének 
apró részleteiben kidolgozott kicsinyített 
mása várja élményszerű ismeretszerző sétá-
ra a helyi és a távolabbról érkező látogatókat. 

A mintegy 70 millió forint költségű, DAOP 
pályázati támogatást és jelentős magánerőt is 
magában foglaló beruházást a befektető Delta 
Union Bt. és a makettpark vezetője Bukovinszky 
Béla mutatta be az ünnepélyes megnyitón. El-
mondta, a Mini Magyarország makettpark egy 
nemzetközi ötlet hazai adaptációja, melynek 
az adja meg az egyediségét, hogy a Történelmi 
Magyarország mértani közepétől néhány száz 
méterre van, hazánk legnagyobb arborétumá-
ban. Ennek köszönhetően olyan komplex tu-
risztikai attrakciót kínál, amely egy helyen mu-
tatja be Kelet-Közép-Európa történelmét, ha-
gyományait, növény és állatvilágát. 

Megtudhattuk azt is Bukovinszky Bélá-
tól, hogy további két ütemben kívánják fej-
leszteni a parkot, összesen közel 100 ma-
kettet akarnak elhelyezni a Mini Magyar-
ország parkban, egyesekhez pedig animált 
elemeket is illesztenek. A hivatalos megnyi-
tás előtti megfi gyelések azt mutatják, hogy 
noha külön-külön is látogatható az arboré-
tum és a makettpark a várakozásokat két-
szeresen felülmúlóan részesítik előnyben a 
látogatók a kombinált jegyek vásárlását. (A 
szarvasi lakcímkártyával rendelkezőket je-
lentős kedvezmény illeti.)

Mini Magyarország az Arborétumban

A multiplikátor hatásra számít dr. Hanyecz 
Katalin a Szarvasi Arborétum igazgatója is, 
aki a kert látogatottságának utóbbi időben 
megfi gyelhető csökkenését elsősorban a tér-
ségben megjelent új turisztikai beruházások 
elszívó hatására vezeti vissza. Ennek kívántak 
elébemenni ezzel a mostani fejlesztéssel, és ezt 
szolgálják azok az ötletek, kész tervek, melyek 
még pályázati forrásra várnak. Később, mikor 
a kivitelezést nehezítő extrém időjárási viszo-
nyokat idézte fel, elmondta azt is, hogy nem 
csak azért nem adták fel a terv megvalósítását, 
hogy megállítsák a látogatószám csökkenést, 
azért is küzdöttek, mert szeretik Szarvast, 
szeretnék előrelendíteni ezt a várost, hogy le-
hessen és jól lehessen itt élni.

A szarvasiak ötletgazdagságát, pályáza-
ti aktivitását Dankó Béla országgyűlési kép-
viselő számokkal is illusztrálta. Eszerint 
ebben az uniós ciklusban Szarvas 172 fej-
lesztést és 12,8 milliárd forint pályázati tá-
mogatást jegyez. A város és a térség turiz-
musban rejlő gazdasági lehetőségei mellett 
hangsúlyozta annak jelentőségét, hogy ez-
úttal egy egyetem és egy magáncég összefo-
gásával valósulhatott meg egy olyan attrak-
ció, ami különlegességével a turisták érdek-
lődésére számíthat. 

A lokálpatiróta vállalkozók és a komplex 
turisztikai programok jelentőségét kiemelve 
üdvözölte a Mini Magyarország makettpark 
megvalósulását Mihály Mariann a helyi tu-
risztikai szervezet menedzsere is.

Az időjárás utóbbi időben tapasztalt sze-
szélyeire való tekintettel a beszédek még a 
sátor alatt hangzottak el, de a nemzetiszín 
szalagot már bátorodó napsütésben vág-
hatta át Babák Mihály polgármester, majd 
az ünnepélyes megnyitó vendégei rend-
hagyó történelemórán vettek részt az új 
makettparkban. 

A Tessedik Sámuel Kertbarát Kör tíz-
esztendős hagyományát folytatva idén is 
rendberakta névadójának, Szarvas polihisz-
tor lelkészének, Tessedik Sámuelnek sírem-
lékét. Április 11-én, csütörtökön délután – az 
igazi tavasz első napján – a kertbarátok lomb-
seprűvel, gereblyével, metszőollóval és egyéb 
szerszámokkal felszerelve szorgoskodtak 
Tessedik sírja körül, hogy a téli romokat el-

takarítsák, s a nagy előd születésnapjára (áp-
rilis 20.) rendbetegyék azt. Amint Mótyán 
Tibor, a kör elnöke elmondta, a síremlék és 
a sír környéke is igényelne már egy nagyobb 
szabású felújítást, ám ehhez a kertbarátok le-
hetősége már nem elégséges. Remélik, hogy 
más szervezetekkel, akik Tessedik nevét vi-
selik, illetve munkásságát tisztelik, sikerül 
felújítani hamarosan a síremléket.

Tessedik sírjánál
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Az országba A megyébe

Kitekintő

Hosszan tartó, súlyos betegség után elhunyt Szalai Annamária, 
a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság és a Médiatanács elnöke 
– adta hírül az MTI április 12-én, pénteken. Szalai Annamária ha-
lála miatt részvétét fejezte ki a kormány, a Fidesz és több más párt 
is, illetve az NMHH is. Szalai Annamária 1961-ben született Za-
laegerszegen, diplomáit 1982-ben a szombathelyi Berzsenyi Dániel 
Tanárképző Főiskolán tanítói, 1990-ben az ELTE BTK népműve-
lés szakán, majd 1998-ban a Pénzügyi és Számviteli Főiskolán sze-
rezte. 1998 és 2004 között országgyűlési képviselő volt 2004-ben 
és 2008-ban az Országos Rádió és Televízió Testület tagjává vá-
lasztották, 2010 augusztusában pedig az NMHH elnöke lett. Az 
Országgyűlés 2010. október 11-ével a Médiatanács elnökévé vá-
lasztotta.

Nemzeti emlékhely lett a debreceni Református Nagytemplom 
és a református kollégium. A Nemzeti Emlékhely és Kegyeleti Bi-
zottság által állíttatott emlékoszlopot április 12-én, pénteken, a város 
napja rendezvényei keretében avatta fel Balog Zoltán emberi erőfor-
rások minisztere, Kósa Lajos polgármester és Bölcskei Gusztáv refor-
mátus püspök. Az eseményen  mások mellett jelen volt Boross Péter 
volt miniszterelnök, a Nemzeti Emlékhely és Kegyeleti Bizottság el-
nöke, Németh Lászlóné nemzeti fejlesztési miniszter és több ország-
gyűlési képviselő. Kósa Lajos beszédében kijelentette, „Debrecen 
büszkén fogadta”, hogy a nagytemplom és a kollégium emlékhely le-
het. A polgármester hosszan sorolta a kollégium egykori neves diák-
jait, s azokat a történelmi eseményeket, amelyek okán a Református 
Nagytemplomnak és a Református Kollégiumnak, a köztük lévő em-
lékkerttel méltó helye van az ország 11 emlékhelye sorában.

Megkezdte a Maserati luxusautók forgalmazását Magyaror-
szágon a Wallis Motor Pest Kft., amely 50 millió forintos beruhá-
zással önálló szalont és szervizt nyitott a márka számára – jelentette 
be a cég április 12-én, pénteken. Középtávon évi 50-70 Maserati ér-
tékesítését szeretnék elérni, amire reményt 
ad, hogy már az első napokban 5-6 gépko-
csira jelentkezett vevő. Legközelebb Bécs-
ben és Prágában található Maserati szalon, 
ezért a budapesti értékesítési hely a régió-
ból is számít vevőkre. 

A Nemzeti Színház Andrássy úti jegyirodája és maga a szín-
házépület előtt április 13-án szombaton este elkezdődött a sorban 
állás, hogy a vasárnapi pénztárnyitáskor jegyhez jussanak a rajon-
gók. Nem az első alkalommal alakul ki sor az Andrássy úton, ko-
rábban, amikor még friss volt a hír, hogy Vidnyánszky Attila nyerte 
az Emberi Erőforrások Minisztériumának pályázatát, és ezzel júli-
us 1-én lejár Alföldi Rübert mandátuma, már tömegesen rohanták 
meg a jegyirodát, de az online vásárló felületet is. A rajongók nem 
csak Alföldi munkájától búcsúznak színházlátogatással, hanem a 
stábtól és a repertoártól is.

Négy németországi nagyvárosból érkező charterekkel indult 
április 13-án, szombaton az idei repülési szezon a sármelléki Hévíz-
Balaton Airporton, ahol vasárnaptól hetente két új moszkvai járatot 
is fogadnak, jelentősen bővítve ezzel az utasforgalmat. A Frank-
furtból érkező első járat fogadásán Papp Gábor, Hévíz polgármes-
tere elmondta: a Mutsch Ungarn Reisen szervezésében immáron 
12. éve közlekedő német járatok idén előbb kezdték meg a repülést 
és várhatóan a korábbiaknál tovább, késő őszig járnak Berlinből, 
Hamburgból, Düsseldorfból és Frankfurtból Sármellékre. Újdon-
ság a vasárnaptól szintén hetente érkező két moszkvai charterjárat, 
valamint a lettországi Rigából májustól induló menetrend szerinti 
járatok. Ezek révén a múlt évi 15 ezres kereskedelmi utasszám 22-
23 ezerre emelkedhet.

Jegyzéket készít a Miniszterelnökség a magyar múzeumokban 
vitathatatlanul nem állami tulajdonban lévő műtárgyakról, hogy 
azokat visszaszolgáltassa a jogos tulajdonosoknak – jelentette be 
Lázár János április 16-án, kedden Keszthelyen, amikor a Sigray-
család örököseinek átadott 86, eddig múzeumi letétben őrzött mű-
tárgyat. A jegyzéket, amelyen a műtárgyak beazonosíthatók lesz-
nek, a következő 12 hónapban a titkárság elektronikus formában 
nyilvánossága hozza.

A Felvidékről kitelepítettekre emlékeztek április 12-én, pénte-
ken. Békéscsabán a városházán, a Felvidékről kitelepítettek emlék-
napja alkalmából tartott megemlékezésen Kiss Tibor alpolgármester 
felelevenítette a felvidéki magyarságot ért hányattatásokat, a kitele-
pítések máig fájó emlékét. Ünnepi ülést tartott a csabacsűdi képvi-
selő-testület. A felvidéki kitelepítettek napjának tiszteletére Csata 
községgel írtak alá testvértelepülési megállapodást, majd emléktáb-
lát avattak a községháza előtt. Molnár József polgármester fogad-
ta Varga János csatai polgármestert, a civilekből, képviselőkből álló 
delegációt.

Lakossági fórumokon fi gyelmeztetett a Békés Megyei Ka-
tasztrófavédelmi Igazgatóság a szabadtéri tüzek veszélyeire. Bucsán 
és Kertészszigeten Hollósi Károly tűzoltó főhadnagy elmondta, az 
elmúlt években sokszor lángra kapott a tarló, az avar, a bozót. Az 
ilyen tüzek 78 százaléka emberi felelőtlenség miatt következik be. 
A levegő védelméről szóló kormányrendelet értelmében a tarlóége-
tés tilos, csak a növény-egészségügyi hatósági elrendelés lehet ki-
vétel. Aki szabálytalanul éget tarlót, és a tűzoltóság beavatkozá-
sa szükséges, vagy a termőföld védelméről szóló törvényben előírt 
hasznosítási, mellékhasznosítási kötelezettségének nem tesz eleget, 
tűzvédelmi bírsággal sújtható.

A Barangoló Közhasznú Egyesület és a Végegyházi Sporthor-
gász Egyesület felhívására 3 ezer darab PET palackot gyűjtöttek a 
gyerekek, melyeket a harmadik Tapossa laposra napon – április 13-
án, szombaton.– tapostak össze. A Zöld  Manó  környezetvédelmi 
programban hat végegyházi iskolai osztály vett  részt, az előzetesen 
összegyűjtött  műanyag  palackokat a Barangoló Közösségi Ház-
ban gyűjtötték. Szombaton a szülőkkel közös program volt a lapos-
ra taposás, ami után a műanyag  hulladékot bezsákolták. Ebben  az  
évben  a  hatodikosok  kapták meg az összetaposott PET-palackok 
ellenértékét, akik szanazugi  osztálykirándulásuk  költségeit tudják 

így csökkenteni.

Folyamatosan csökken a belvízzel 
borított területek nagysága a Körösök 
mentén, a folyók apadnak, megszűnt az 
árvízvédelmi készültség a Fehér- és a Fe-
kete-Körösön – adott tájékoztatást a Kö-

rös-vidéki Vízügyi Igazgatóság április 14-én, vasárnap. Az elő-
ző 48 órában 17 700 hektárról 15 770 hektárra csökkent a víz-
zel elöntött terület. Az igazgatósághoz tartozó tíz belvízvédelmi 
szakaszból kilencben másodfokú készültség van érvényben, egy 
belvízvédelmi szakaszon elsőfokú. Megszűnt a készültség a Feke-
te- és Fehér-Körösön, a folyókon román területen várhatók visz-
szaáradások, amelyek a magyarországi szakaszokon az apadás kis-
mértékű lassulását okozzák. Az árvízvédelmi készültség elsőfokú 
volt a Kettős-Körösön, másodfokú a Hármas-Körös felső szaka-
szán, a Sebes-Körös alsó szakaszán és a Berettyón. A hidrológiai 
helyzetre tekintettel harmadfokú a Hármas-Körös alsó szakaszán. 
Az igazgatósághoz tartozó 340 kilométer védvonalból 260 kilo-
méternyi szakaszon volt érvényben árvízvédelmi készültség, ebből 
harmadfokú 65 kilométeren, másodfokú 124 kilométeren, és első-
fokú 71 kilométeren.

Békés ismételt várossá válásának negyvenedik évfordulója al-
kalmából a helyi Kecskeméti Gábor Kulturális Központ nagyter-
mében tartottak hétfő délután ünnepi képviselő-testületi ülést. Izsó 
Gábor, a település polgármestere köszöntő beszédében felidézte a 
múltat, majd napjainkról szólva kiemelte a civil szervezetek város 
életében betöltött szerepét, az intézményekben és a hivatalban dol-
gozó, a köz valódi szolgáiként tevékenykedő munkatársak teljesít-
ményét. Az ünnepi műsorban közreműködött Hajdú Andrea, a Bé-
kési Színjátszó Stúdió tagja és a Békés Városi Ifj úsági Fúvószene-
kar, Bagoly László karnagy vezényletével. 

Békéscsabán, a belváros átépítésével kapcsolatos kivitelezé-
si munkák részeként április 15-én, hétfőn megváltozott a forgal-
mi rend. A Kossuth tér–Szent István tér–Széchenyi utca csomó-
pontban található forgalomirányító jelzőlámpát elbontották, s át-
menetileg megszűnt a gyalogosok, illetve kerékpárosok járművek-
kel szembeni elsőbbsége.
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Méltán neves és reneszánszát élő okta-
táspolitikusunk Klebelsberg Kúnó a követ-
kezőket írja „Az a nemzet, mely nem ké-
pes tehetséges fi ainak kifejlődését biztosíta-
ni, és őket a nekik megfelelő helyre állítani, 
az a középszerűség kezén elsorvad”. Egyik 
módja, hogy a folyamatosan hangoztatott és 
elvárásként megfogalmazott minőségi fel-
sőoktatás ne csak a szavak szintjén legyen, 
de működjön is, hogy azoknak a kiváló di-
ákoknak, akik egy-egy témában tudomá-
nyos problémakörben elemzésben mélyeb-
ben kívánnak elmélyülni, tehetségük van, 
azoknak teret biztosítsunk és segítsük ki-
bontakozásukat. A Tudományos Diákkö-
ri Mozgalom egyedülálló magyar példa a 
tanár- és diák együttműködésére, szakmai 
műhelyekben folyó munkák megismerésé-
re. A konferencián való részvétel elsősor-
ban erkölcsi elismerés, másodsorban lehe-
tőség, hogy egy-egy tudományterület leg-
ismertebb képviselőiből álló szakmai zsűri 
és a „szakmára kiéhezett” hallgatóság előtt 
bemutatkozhasson, érvelhessen, véleményt 
cserélhessen a hallgató. 

A XXXI. OTDK tanulás-és tanítás 
módszertani- tudástechnológiai szekcióját 
április 3. és 5. között a Kaposvári Egyetem 
Pedagógiai Kara rendezhette meg. Felemelő 
érzés, hogy a megnyitó beszédek alkalmá-
val a korábban rendező szarvasi Kar több-
ször is, mint „minta házigazda” hangzott el. 
Különös az a pillanat, amikor e sorok író-
jaként eszembe jut, hogy ennek a főiskolá-
nak a valamikori hallgatójaként magam is 
kétszer képviselhettem az akkori főiskolát 
és érhettem el helyezéseket, s most felké-
szítőként immár a negyedik Tudományos 
Diákköri Konferencián vehettem részt ma 
már, mint témavezető, és újra az Alma Ma-
ter képviseletében. Bizsergető érzet.

A SZIE ABPK Szarvasi Pedagógiai In-
tézete a tanulás-és tanítás- módszertani tu-
dástechnikai szekció 13 tagozatából négy-
ben képviseltette magát a tudományegye-
temi karokkal, óvó-tanító és tanárképző 
egyetemekkel, főiskolákkal megmérettetve 
magát, megmutatva az intézményben folyó 
szakmai, tudományos műhelymunkát, te-
hetséggondozást. A felsőoktatás pedagógiá-
ja tagozatban mutatkozott be Balog Nikolett 
és Dobó Bettina tanító szakos hallgatók A fő-
iskolai hallgatók életmódja és sporttal kap-
csolatos véleményük című tudományos pá-
lyamunkájukkal. Témavezetőjük Dr. Bencze 
Sándorné főiskolai tanár. Óvodapedagógia 
szekcióban mutatkozott be Andirkó Cintia 
óvodapedagógus szakos hallgató Családon 
belüli erőszak prevenciója az óvodás korú 
gyermekek óvodai nevelésének gyakorla-
tában című tudományos munkájával és in-
novációjának bemutatásával. Témavezetői: 
Lestyán Erzsébet főiskolai tanársegéd és Bíró 
Gyula igazgató-szaktanácsadó. Papp Dáni-
el tanító szakos hallgató és Tóth Alexandra 
óvodapedagógus szakos hallgató közös ku-
tatói munkáját mutatta be Tudástranszferá-

lás és képességek fejlesztése interaktív mód-
szerekkel 5-7 éves korú gyermekek körében 
címmel. Témavezetőjük: Lestyán Erszébet, 
és Szabóné Balogh Ágota főiskolai tanársegéd.  
Varga Petra óvodapedagógus szakos hallgató 
Figyelem vizsgálata 6-7 éves korban címmel 
tartott beszámolót vizsgálatairól, témaveze-
tője: Kós Nóra főiskolai tanársegéd. 

Matematikapedagógia tagozatban Kiss 
Alexandra tanító szakos hallgató mutatko-
zott be Bontovics Ignác főiskolai tanársegéd 
témavezetésével, Biomatematika szemlélte-
tésének lehetősége alsó tagozaton című pá-
lyamunkájával. 

A művészeti nevelés tagozatban két tu-
dományos hallgatói munka is bemutatko-
zott Berke Sándor és Márta Zsuzsanna ro-
mán nemzetiségi tanító szakos hallgatók 
A magyarországi román néptáncok hagyo-
mányőrzése és továbbadás a román nemze-
tiségi általános iskolákban című dolgozatá-
val, témavezetőjük: Dr. Oltenau Florea főis-
kolai docens, és  Vasvári Nikolett csecsemő- 
és kisgyermeknevelő szakos hallgatónk Dr. 
Bartáné dr. Góhér Edit főiskolai docens té-
mavezetésével „Katalinka szállj el!” – a ma-
gyar népi ölbeli játékok, mondókák, énekes 
játékok komplex fejlesztő hatása bölcsődé-
ben című munkájával.

Szociális közegek tanításának peda-
gógiája tagozatban a Hallgatói élet e-fel-
lendítése. a SZIE ABPK HÖK webolda-
lának haszna a társas élet szervezésében 
címmel készített dolgozatot és mutatko-
zott be Géczei Lili Edit tanító szakos hall-
gató, Szabóné Balogh Ágota témavezetésével. 
Kraszkó Emese óvodapedagógus hallgató A 
televízió szociális hatása, gyerekek a képer-
nyő előtt című dolgozatával mutatkozott be, 
témavezetője Dr. Szilvássy Orsolya főiskolai 
docens. Az OTDK tudományos seregszem-
lén túl verseny is. Így az OTDK-n résztve-
vő harminchárom intézmény közül a SZIE 
ABPK szarvasi intézete díjakat is hazahoz-
hatott. Első helyezést ért el Vasvári Niko-
lett hallgató, témavezetője Bartáné dr. Góhér 
Edit főiskolai docens, aki Kodály Zoltán és 
Forrai Katalin nyomdokán haladva a zene-
pedagógia terén végzett hat hónapos kuta-
tását mutatta be. Kutatásában hiányterüle-
tet sikerült feltárnia és annak fontosságát 
hangsúlyoznia, hogy a magyar zenei folk-
lórt meg kell ismertetni és meg kell szeret-
tetni a gyermekkel. Az ölbeli játékok népi 
énekes játékok komplex módon fejlesztik 
a bölcsődés korú gyermekeket. A hallga-
tó saját fejlesztésének gyakorlatát elemezte 
és mutatta be tudományos dolgozatában. A 

művészeti tagozaton különdíjat vehetett át 
Berke Sándor és Márta Zsuzsanna hallgatók, 
akik nemzetiségi hagyományok értékeinek 
továbbélését segítendő programot alkottak, 
amely a képesség kibontakoztatása mellett a 
gyermekek érzelmi nevelését is célul tűzte 
ki, hisz minden tájegységnek minden nép-
nek a táncában, hagyományában benne rej-
tezik a szépség, és egy-egy tovább adan-
dó életút. Témavezetőjükkel Dr. Oltenau 
Florea főiskolai docenssel kutatásaikat ro-
mán nemzetiségi intézmények gyakorlatát 
segítve dolgozták ki. 

Óvodapedagógia szekcióban Andirkó 
Cintia tudományos pályamunkáját ismerte 
el a zsűri különdíjjal, témavezetői Lestyán 
Erzsébet főiskolai tanársegéd, és Bíró Gyula 
igazgató, szaktanácsadó, aki a köznevelés és 
közoktatás gyakorlatában megkerülhetetlen 
problémakört körbejárva készített prevenci-
ós programcsomagot, mutatta be innováció-
ját hazai és külföldi kutatásai nyomán. 

Mérő László a tudomány egyik legfőbb 
jellegzetességét a kritikai szellemben látja. 
A jó felsőoktatás jó alapokat nyújt, használ-
ható tudást a köznevelés gyakorlatához, és 
kritikai szellemmel ruházza föl hallgatóit, 
segítve egyéni elágazásaikat, tehetségük ki-
bontakozását. 

A kaposvári három nap példás megszer-
vezése Szabóné Balogh Ágotát dicséri, és a 
SZIE ABPK anyagi (TÁMOP 4.2.2.B-
10/1-2010-0011 „A tehetséggondozás és 
kutatóképzés komplex rendszerének fejlesz-
tése a Szent István Egyetemen” c. pályá-
zat) és erkölcsi támogatását, amit a hallga-
tók nevezéséért, ellátásáért, utaztatásáért és 
a témavezető tanárok ottlétéért vállalt. Kö-
szönet érte! A részt vételért és a karon folyó 
szakmai és diák-tanár tudományos munka 
támogatásáért külön köszönet illeti a Kar 
vezetését. 

Bíró Gyula

Hallgatóink az Egerben megrendezés-
re kerülő Művészeti és Művészettudomá-
nyi szekciókban is bemutatkozhattak pálya-
műveikkel. Lonovics László főiskolai docens 
témavezetésével Alapi Katalin tanító sza-
kos hallgató Bartos Erika Bogyó és Babóca 
a vizicsiga című meséjének illusztráció-
it mutatta be, míg Kovács Melinda nemze-
tiségi óvodapedagógus hallgatónk Maria 
Stanislav A világ súlya című novellájának 
illusztrációjával mutatkozott be. Újvári Ad-
rienn óvodapedagógus hallgató Dr. Szabó 
Julianna főiskolai docens témavezetésével 
tűzzománc alkotásokat mutatott be.

Szarvasi első helyezés a kaposvári TDK-n
XXXI. OTDK Tanulás- és tanítás- módszertani- tudástechnológiai szekció ABPK-s sikerei
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TOP
VIDEO SHOP

Nyitva: MINDEN NAP: 14-20
Tel.:215-582

HELLO KITTY - CSIPKERÓZSIKA HERCEGNŐ
HÉT PSZICHOPATA ÉS A SI-CU
AMIKOR A FAROK CSÓVÁLJA

KISPÁLYÁS SZERELEM
LOPOTT SZAVAK
PÉNZ BESZÉL
ALEX CROSS
RÓMA 2.5

Kettőt fi zet – hármat vihet!

Kék hírek
Az előző hét baleseteiről, bűneseteiről a Békés Megyei  Rendőr- 
főkapi tányság sajtóügyeletéről érkezett információk alapján, tájé-
koztatjuk olvasóinkat.

SZENT KLÁRA 
GYÓGYFÜRDŐ 
A KÖZPONTBAN

Szent Klára Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684
Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap
Kedd: 8-20

Szerda: 8-21
Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20
Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, 

bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, 
egész napra is, bérbe lehet venni!

Az Árpád soron üzlethelyiség kiadó!

Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a 
06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

Mindenkit szeretettel várunk 

2013-ban is!

Rendőrök segítségével ke-
rült vissza az ápolási inté-
zetbe egy segítségre szoruló 
férf i 2013. április 10-én este 
Szarvason. Az eltűnéséről 
szóló bejelentést követően az 
egyenruhások az autóbusz-ál-
lomáson találtak rá, ahonnan 

az egészségügyi intézmény-
be vitték és átadták egy ápo-
lónak.

Április 12-én, Szarvason 
személygépkocsi kerékpárossal 
ütközött össze 15 óra 20 perc-
kor. A biciklis könnyebben sé-
rült meg.

A Székely Mihály Intézmény 
diákjai évek óta résztvevői a Kö-
zépiskolai Közlekedésbiztonsá-
gi Kupa városi döntőjének, amit 
idén április 9-én rendezték meg. 
A verseny célja a középiskolás 
tanulók helyes közlekedésre ne-
velése, közlekedési ismereteinek 
bővítése, balesetmentes közle-
kedésük elősegítése volt.

A jelentkezők három kate-
góriában versenyezhettek: ke-
rékpár, segédmotoros kerék-
pár, személygépkocsi. A városi 
fordulón KRESZ tesztlapot és 
Bűnmegelőzési Totó-t kellett 
kitölteni a versenyzőknek. In-
tézményünk diákjai a következő 
helyezéseket érték el: 

Segédmotor kategóriában: 

2. helyezett: Mravik Zsuzsanna 
11.D. Személygépkocsi kategó-
riában: 1.helyezett: Szabó Alex 
11.F osztályos tanuló, aki to-
vább jutott a Megyei Döntőbe.

A versenyen a további tanuló-
ink vettek még részt: segédmo-
tor kategóriában Kondacs Krisz-
tián 10.C és Erdős Imre 11.E, 
kerékpár kategóriában Csomán 

Sándor 11.C, Rómer Richárd 
10.H, Czigléczki Enikő 10.C.

Szabó Alex április 23-án a 
megyei döntőn a KRESZ teszt-
lap kitöltése mellett már gya-
korlatban is összeméri tudását a 
legjobbakkal. 

A versenyzőket felkészítette: 
Jansik István kollégiumi nevelő-
tanár

Középiskolai Közlekedésbiz-
tonsági Kupa városi döntője

Pályázati kiírás - ajándéktárgyak készítésére 
Szarvas, Békésszentandrás és Kondoros tekintetében

A Körös-menti Turisztikai és Kulturális Egyesület (helyi 
TDM szervezet) pályázatot ír ki iparművészek, népi iparmű-
vészek és kézműves mesterek részére  egyedi ajándék és hasz-
nálati tárgyak készítésére, amelyet irodánkban, rendezvényein-
ken és néhány üzletben folyamatosan értékesítenénk a TDM-
hez tartozó településeken.
Fontos, hogy a kreatív és egyedi pályamunkák sorozatgyártásra 
alkalmasak legyenek és szimbolizálják a három települést.

A pályamunkák benyújthatók 
illetve beküldhetők az alábbi címre:

Körös-menti Turisztikai és Kulturális Egyesület - Tourinform 
Iroda 5540, Szarvas, Kossuth tér 3.

mail: info@korostourist.hu
A terveket és mintákat 2013. 04. 30-ig várjuk.

Döntés 2013. május 7-ig várható.
Mihály Mariann, TDM menedzser
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Idén május 21-én jár le a magánszemélyek adóbevallásának benyújtási 
határideje. Ne feledjék az 1%-ról rendelkező nyilatkozataikat is kitöl-
teni. A Szarvas és Vidéke Hetilap  azon 1% gyűjtésére jogosult szerve-
zetek adószámainak közlésével igyekszik segíteni a választást, melyek 
eljuttatták lapunkhoz aktuális adataikat.

Szarvasi Harcművész és Küzdősport Egyesület
Adószámunk: 18381841-1-04

Szarvas Város Barátainak Köre
Adószáma: 19052414-1-04  

„Szarvasért” Alapítvány
Adószáma: 18386994-1-04

Szlovák Iskoláért és Óvodáért Alapítvány
Adószáma: 18381748-1-04

Szarvasi Bibliothéka Alapítvány
Adószámunk: 19057347-1-04

Szarvasi Polgárőr Egyesület
Adószámunk: 18373521-1-04

„04 az Életért” Alapítvány
Adószáma: 19059387-1-04

Tessedik Sámuel Kertbarát Kör
Adószáma: 18385278-1-04

Asztmás Betegek Szarvasi Egyesülete
Adószáma: 18374993-1-04

Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Egyesület
Adószáma: 18381865-1-04

Szarvasi Krónika Alapítvány
Adószáma: 18370834-1-04. 

Tessedik Öreggazdász Egyesület 
Adószáma: 18392834-1-04

Szarvasi Női Kézilabda Klub
Adószáma: 19473284-1-04

Szarvasi Röplabdások Baráti Köre Sport Egyesület
Adószáma: 18386736-1-04

Ruzicskay György Közalapítvány
Adószáma: 18385632-1-04

Bóbita Alapítvány
Adószám: 18375808-1-04

Tehetség és Siker Alapítvány
Adószáma:18371725-1-04

Város és Környezetvédő Egyesület
Adószám:  18382031-1-04

Székely Mihály Szakképzésért Alapítvány
Adószám:  18382938-1-04

Egy százalék

 Ismerős illatok csalogatták 
be a Szarvasi Szlovákok Kul-
turális Körének tagjait hétfőn  
délután az Eötvös utcai közös-
ségi házba. Hagyományos szlo-
vák ételek bemutatójára gyűl-
tek össze a főzést és kóstolgatást 
kedvelők, akik a tótasztal kíná-
latát 17-féle tradicionális étellel 

gazdagították. Frankó Anna a 
Vernosť elnöke örömmel nyug-
tázta azt, hogy nagyszámú ér-
deklődő jelent meg az évente 
rendezett programon és a vál-
ság ellenére is a tagok ínycsik-
landóbbnál-ínycsiklandóbb népi 
étkeket varázsoltak az asztalra. 
A szarvasi tót ételek jelképezik a 
városban és környékén élők kö-

zös múltját, az egyedi varián-
sok pedig az elkészítők ízlésvi-
lágát, fantáziáját. A hagyomá-
nyok őrzéséhez, felelevenítésé-
hez e szép tavaszi, napsütéses 
délutánon škorce készítésével 
járult hozzá Gombkötőné Jutka 
néni, görhe kreálással Vargáné 
Marika, lekváros papucs és po-
gácsa sütéssel Rágyanszkiné 
Marika, brindzás nokedli fő-
zéssel Bencsíkné Marika, tarked-
li sütéssel Frankó Anna, megy-
gyes pite készítésével Kudlákné 

Marika néni, mákos és brindzás 
gubát alkotottak Bohnyát Zsu-
zsa néni és Krizsánszkiné Er-
zsike néni, libazsíros loksát és 
lekváros gőzgombócot tálalt 
Alena Červeňanská, sült túróval 
színesítette a választékot Eva 
Labišáková, kruťovníkot sütött 
Zlatka Líšková, tojásos noked-

lit szaggatott Kmotricza Margit, 
lekvárníkát kavart Szklenárné 
Tóth Éva és szalonnás tepsis 
káposztát hozott Kissné Szeljak 
Gabriella. 

 A korábbi években almából, 
krumpliból, káposztából vagy 
éppen kukoricából készült  me-
nüktől roskadozott a  teríték, 
míg idén a sült, vagy főtt tész-

tafélék gazdagították a tótasz-
talt. Az ízletes és mutatós étkek 
készítői a kóstolgatás közben el-
mesélték egymásnak az elkészí-
tés fortélyait is, gyakran kiegé-
szítve azt a nagymamától elta-
nult, vagy ellesett praktikákkal. 
A felsorolt ételek igen népszerű-
ek napjainkban is, országszerte 
ismerik azokat a szlovákok lakta 
vidékeken, azonban a helyi vari-
ánsok íze, illata a szarvasi gaszt-
ronómiai kultúra kincsesládája. 

- Maya - 

Tótasztal

Könyvkötészetünkben vállaljuk folyóiratok, 

könyvek kötését, mappák, dobozok készítését.

Szakdolgozatok kötése 1 nap alatt!

Andódy Györgyné
könyvkötő mester

5500 Gyomaendrőd Fő út 188.

Telefon: 06-66-386-937, 06-70-413-2934

http://andody.uw.hu

e-mail: nandody@freemail.hu

Nyitva tartás: H-P 8-12, 14-18 óra, szombaton zárva.
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Múlt heti számunkban adtuk hírül, hogy 2013-ban is folytatta a 
Cervinus Teátrum a 24 órás Versmaraton hagyományát. A megnyi-
tót követően léphettek színpadra mindazok, akik tisztelegni szeret-
tek volna József Attila és a magyar költészet előtt. A 24 órás vers-
folyamnak 460 résztvevője volt. A verselők között jelen voltak in-
tézmények, civil szervezetek, oktatási intézmények dolgozói és a 
békéscsabai Jókai Színház művészei is. A Könyv-kazetta Szaküzlet 
jóvoltából minden résztvevő kedvezményt kap a következő vásár-
lásnál. A Cervinus Teátrum előcsarnokában a képzőművészet és a 

költészet találkozásaként a szarvasi származású festőművész Rómer 
Ilona festményei és a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola képző-
művész tanszakos diákjainak versillusztrációi voltak láthatók. Tóth 
Annamária festőművész, karikaturista pedig a helyszínen, a részt-
vevőkről készített karikatúrát.  Az idei rendezvény mind a szerve-
zők mind a résztvevők véleménye szerint sikeres volt.

A Versmaraton 2013 ünnepélyes záróeseményeként került sor a 
„Litera 10 szóban” vers- és prózaíró pályázat eredményhirdetésére. 
A Cervinus Teátrum felhívására 28 vers és 7 próza érkezett be. A 
szakmai zsűri a legjobbakat értékelte és véleményezte is, majd azo-
kat Dósa Zsuzsa, Benkő Géza és Derzsi György színművész adta elő.

Kondorostól Battonyáig megihlette az amatőr tollforgatókat a le-
hetőség, s küldték be szerzeményeiket, felhasználva a szervezők által 
megadott 10 szót. A pályázók között voltak Szarvasról, Battonyáról, 
Kondorosról, Békésről, Orosházáról, Békésszentandrásról. A nyer-
tes pályázatokat a www.cervinushaz.hu oldalon megtalálhatják.

Huszonnégy óra a költészet tiszteletére

„Litera 10 szóban” Vers és prózaíró verseny díjazottai

Ifj úsági vers:
I. hely: nincs
II. hely: Korda Valentina (Orosháza) Titkos vágy
III. hely: Rába István (Békésszentandrás) Naplemente

Felnőtt vers:
I. hely: Pálmai Tamás (Békés) Kisbuzgó zanzákig menve
II. hely: Sándor Hajnalka (Kondoros) Éjfél
III. hely: Dr. Molnár Mihály (Szarvas) Királydráma

Felnőtt próza:
I. hely: Sznida Nóra (Kondoros) Találkozás
II. hely: Rába Ildikó Mariann (Békésszentandrás) Tavasz, Tekin-
tet
III. hely: Galambos Edit (Szarvas) Erdei séta
Kiemelt fődíj: Balázs Sándor (Szarvas) prózája
A Digitális Kalamáris különdíja: Dancsó Anna  (Battonya) ver-
se A net világa
Szarvas Város Önkormányzatának különdíja: Pálinkás Kriszti-
na (Szarvas)  prózája Peches Peti nyomozása

Uhljár Jánosné (klubtag)

Boldog napok a Borostyán Klubban!

Eljárt az idő nagyon felettünk
Mi most már nyugdíjasok lettünk
Nem vagyunk még mi nagyon öregek
Csak egy kissé már tehetetlenebbek.

Van egy klub, hova eljárunk,
Melyben szinte otthonra találunk
A gondozók itt áldott jó emberek
Sugárzik belőlük az a sok szeretet.

Különböző programokat szerveznek nekünk,
Ahova mi boldogan elmegyünk
Beteg a testünk, fáradt a lelkünk
De ők azt szeretnék, hogy mi boldogok legyünk.

Most készülünk az irodalmi napra,
Mely a szívünket, lelkünket felrázza
Olvassuk a könyvet, tanuljuk a verset
Sokan csodálkoznak, Ki látott már ilyet?

Kutas tanár úr meglátogat minket
Elemzi a verset, és kérdez bennünket
Mint az iskolában, felelünk, ha tudunk
Ő nem is gondolja, mi milyen hálásak vagyunk.

Hálával tartozunk mindazon embereknek
Kik bearanyozzák a hátralévő életünket
A Borostyán Klubba ilyen emberek vannak,
Akik sok szeretetet és örömet adnak.

Költészet Napja a Borostyán Klubban
Április 10-én, a Költészet Napja alkalmából vers és prózamondó 

versenyt rendezett a Körös-szögi Kistérség Szociális és Gyermekjó-
léti Intézményének Borostyán Idősek Klubja. A rendezvényt Lestyán 
Katalin, Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának referense nyi-
totta meg. Mótyán Tibor, a Szlovák Önkormányzat elnöke is meg-
tisztelte jelenlétével rendezvényünket. A Borostyán Klub tagjai je-
lentős létszámmal, aktívan vettek részt a nap sikerében. Többen sa-
ját verssel is készültek, melyek értékes bizonyítékai az aktív idős kor 
szellemiségének. A legjobbak szerény jutalomban részesültek, akik 
kiválasztásában független, 3 tagú zsűri segédkezett. 

Lelkesedés, vidámság, érzelmek hullámzása, ezt mind együtt él-
tük meg ezen a napon a költészet által, legyen annak poétája neves 
vagy kortárs, vagy épp közülünk való, szarvasi klubtag az alkotója. 

Szeretnénk köszönetet mondani a szarvasi Albina Pékség veze-
tőjének, aki évek óta szponzorálja rendezvényünket. Továbbá, kö-
szönetet mondunk a zsűri tagjainak, Kelcsi Saroltának és Bohus-
Krajó Tündének.
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Kicsik és nagyok, tanárok és diákok lázban égtek a múlt héten a 
Cervinus Teatrum által meghirdetett Versmaraton miatt. Egy héten 
át, aki élt és mozgott versesköteteket, olvasókönyveket, újságokat, 
internetet bújt, lapozott, olvasott.
 „Melyik költőt válasszam, melyik verset mondjam? Hosszú legyen 
vagy rövid? Magyar, szlovák, svéd, vagy mégis milyen legyen? Elég, 
ha olvasom, vagy tanuljam meg kívülről? Mi van, ha nem sikerül jól 
hangsúlyoznom? És egyébként is: ez jó lesz?” Nap mint nap ilyen 
és ehhez hasonló kérdésekkel árasztottak el minket a gyerekek. 
Miután lecsillapodtak a kedélyek, olyan költeményt választottak, 
ami a kedvencük lett, amit igazán megszerettek, amit szívesen 
elmondanak másoknak is. Így igen széles palettán mozogtak a 
kiválasztott költők és művek. Voltak köztük örök klasszikusok: 
Arany János, Petőfi  Sándor, József Attila, Weöres Sándor, Kányádi 
Sándor és az ismert rímfaragó, Romhányi József. De voltak most élő 
fi atal, illetve kevésbé fi atal szerzők is, mint például: Varró Dániel, 
Kiss Ottó, Nagy Bandó András. Nagy tetszést váltottak ki a magyar 
verseken kívül, a svéd és szlovák gyerekversek is. Végül április 10-
ére mindenki tarsolyában ott lapult egy alkotás a sok közül, amelyik 
örökre belopta magát tulajdonosa szívébe, és csak arra várt, hogy 
soraival mást is elvarázsoljon. 
    Három időpontban léphettek a gyerekek az oly sokat jelentő 
„színházi deszkákra”, ami az idén a művelődési ház előcsarnokában 
volt felállítva. Április 10-én délután alsó évfolyamos tanulóink 
mondhatták el kedvenceiket. 70 lelkes, izgatott kisgyerek szerette 

volna megosztani és elkápráztatni a közönséget az általa választott 
remekművel. Ugyanezen a napon, este fél 11-kor kerültek sorra 
felsős diákjaink. Öröm volt látni, hogy a nagyok közül 50 kiskamasz 
úgy érezte, nekik is fontosak a versek, szívesen is olvassák azokat. 
Rájuk még egy kaland várt aznap éjszaka, bent aludhattak iskolánk 
tornatermében. Előkerültek a hálózsákok, plédek, kispárnák, 
amik akkor és ott helyettesítették az otthoni, jól megszokott puha 
ágyaikat. A hangulat fergeteges volt, az elalvás előtti időt, ami 
valamikor hajnal 2-3 óra között lehetett, nemcsak beszélgetéssel, 
játékkal töltötték el a gyerekek, hanem készültek a másnapi újabb 
fellépésre is. Április 11-én reggel 7 órakor folytatódott számukra 
a Versmaraton. A gyerekek tanáraikkal közösen, gitárkísérettel, 
megzenésített verseket adtak elő. Elénekelték József Attila, Juhász 
Ferenc néhány ismert és kedvelt művét. Aki hallotta ezt a közös 
produkciót, a tisztán csengő gyerek és felnőtt hangokat, az szép, 
szívmelengető ajándékként aznap reggel elvihette magával. 
     Szerettük volna mindenkivel megosztani ezt az élményt, ezért Bagi 
László segítségével pénteken, egy rendhagyó irodalomórával indult a 
nap iskolánkban. Nem színművészek, nem képzett előadóművészek 
álltak a képzeletbeli színpadon, hanem CSAK verseket szerető, értő, 
csillogó tekintetű gyerekek. A rögtönzött előadás után újból azt 
éreztük kollégáimmal, hogy az egyik legszebb pályát választottuk, 
hogy van értelme a munkánknak, és hogy felelősek vagyunk azért, 
milyen értékeket adunk át tanítványainknak.

Tomasovszkiné Dányi Csilla, Szlovák Ált. Isk.

„És akinek szép a lelkében az ének, // az hallja a mások énekét is szépnek.”

Vezekényi György már elér-
te azt a kort, amikor az ember 
szívesen tekint vissza. A szép 
emlékek felragyognak, a keser-
vesek megnemesednek, talán el 

is múlnak. Mint bárkinek, aki 
megérte ezt a kort és ezeket az 
élményeket.

Vezekényi azonban másként 
élte meg az emlékek legszebbikét, 

A  SZERELEM története
a szerelmet, mint az emberek leg-
többje. Mert ő is más. Filozofi kus 
hajlama mélyebb átélésre készte-
ti; jól versel, jól ír, gitározik, zenét 
szerez; verseit előadja, szerzemé-
nyeit elénekli. Ezt már láthattuk 
korábbi előadóestjein is. 

Most váltott. Maga vezette a 
könyvtári estjét, és új partnert 

választott, Oncsik Valériát, aki 
fi atal, szép, jól fuvolázik, szépen 
énekel. Így kerekedett ki egy 
kellemes hangulatú rendezvény.

Vezekényi szerelme nem öl-
tött testet, számos szerelem esz-
szenciáját ötvözte, és a SZERE-
LEM történetét adták elő – an-
nak megjelenésétől egészen az 
emlékek megfakulásáig és talán 
elmúltáig is. 

Sorjáztak a versek: Vezekényi, 
József Attila, Rimbaud és megint 
Vezekényi és megint József At-
tila. A szövegek monotonitását 
oldotta a gitár és a fuvola, olykor 
énekszóló, de leginkább a duett 
(vagy inkább uniszónó).

A közönség megérezte, hogy 
a Költészet Napja tiszteleté-
re érdemes eljönni a könyvtár-
ba: megtelt a terem. Mosolygós, 
olykor a múltba révedő, olykor 
fi gyelmes tekintetek kísérték 
az előadást. A végén pedig ta-
lálkoztak a pillantások: szép és 
kellemes este volt.  – F – 
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Gyerünk a moziba!
Április 19-én 20-án     18.00 és 20.00 órakor

ANNA KARENINA
Színes, feliratos, angol-francia fi lmdráma

Hossza: 130 perc, Gyártás éve: 2012
Rendező: Joe Wright

Szereplők: Keira Knightley, Aaron Taylor-Johnson, Jude Law, 
Kelly Macdonald, Matthew MacFadyen, Emily Watson, 

Michelle Dockery, Olivia Williams, Alicia Vikander       

1874-et írunk. A vibráló, gyönyörű Anna Kareninának megvan 
mindene, a férje magas rangú kormánytisztviselő, és Anna a szent-
pétervári úri társaság megbecsült tagja. Ám Anna egy nap báty-
ja, Oblonsky kérésére Moszkvába utazik, hogy segítsen megmen-
teni annak zátonyra futó házasságát. Moszkvában összetalálkozik 
Vronsky-val, a fess huszártiszttel, akivel azonnal heves vonzalmat 
éreznek egymás iránt, noha Vronsky épp Oblonsky sógornőjének, 
Kittynek csapja a szelet.

Tizenkét éven aluliaknak nem ajánlott

***

Honlap: www.vpmk.hu, e-mail: kulturasokk@gmail.com, telefon: 66/311-181

Pénztárnyitás: előadás előtt egy órával. A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Már kezdtem azt hinni, hogy gyenge vígjátékokkal semmi-
re sem lehet menni. Döbbenten néztem az utóbbi időkben játszott 
„komédiákat”, amelyeknek első felvonása után csak a színház iránt 
tanúsított udvariasságom miatt nem mentem haza, és „fapofával” 
néztem végig a színészek vergődését, irigykedve hallgattam néhány 
hölgy néző göndör kacaját a semmin, és rettenetesen vártam a vé-
gét. (Nem is említve a zenés vígjátékok szörnyű énekes-produkci-
óit. Pedig neves színészek is voltak köztük.) Ilyen előzmények után 
ültem be a Randevú Párizsban c. komédia előadására a Művelődési 
Ház (Cervinus Teátrum) színháztermébe. Budapesti Bulvárszínház 
– hirdette a színlap. Őszinte elnevezés, legalább tudja az ember, mit 
várjon. A szerző, Luis Velle (1926) a 20. század második felének 
termékeny, sikeres színpadi szerzője. Hátha most...

A szereposztás ígéretes: Harsányi Gábor, Sáfár Anikó, Farkasházi 
Réka, Csala Zsuzsa, Beleznay Endre, Straub Dezső, Böröndi Tamás, 
Várkonyi András.) Lám, lám: csaknem együtt a régi Vidám Színpad 
tagjai. A NÉV sokat jelent, a közönség a színre lépéskor tapssal je-
lezte az ismertséget, még a taps ereje is értékmérő volt. A tapsra a 
színészek – nagyon ügyesen – meg is adták a lehetőséget. 

Az expozíció a szokásos volt, a cselekmény csenden csordogált 
a mű medrében. Adott egy kegyeleti cikkek árusításából élő, szo-
lid-szelíd polgári család – papa, mama, leány, sógor, sógornő és egy 
káplán –, melyben eseménytelenül folyik az élet mindaddig, míg be 
nem toppan két idegen, akik közül az egyik albérletbe a családhoz 
költözik. Céljuk, hogy kifürkésszék, regényben megírják és nevet-
ségessé tegyék a kicsinyes polgári életet – és persze rengeteget ke-
ressenek rajta. 

Megy is addig a dolog, mígnem az ütődöttnek gondolt nagybá-
csi rá nem döbben az álnokságra. Kizökken együgyű létéből, és ra-
vasz csellel, a családtagokat bevonva „ellenfeleiket” hozza szorult 
helyzetbe. Happy end – a két fi atal egymásé lesz, a család visszatér 
megszokott életéhez. 

A szerző a helyzet- és jellemkomikum szokásos eszközeit kom-
ponálta egységessé – mesterkézzel, lehetőséget adott a színészeknek 
a komédiázásra. Ők jól éltek a lehetőségekkel. Remekül teremtették 
meg a kispolgári miliőt, úgy leplezték le annak kicsinyességét, hogy 
a benne élőket nem tették nevetségessé. Így a nézők mindvégig ne-
kik szurkoltak, és tudtak önfeledten nevetni, amikor arra volt lehe-
tőség. És az első felvonás második felétől bőven akadt ilyen. 

Nem lenne igazságos, ha bárkit kiemelnénk a színészek közül: 
egységes volt az előadás. Komolyak voltak, ha kellett; rémültek, ha 
úgy adódott; furfangosak, ha arra volt szükségük. Straub Dezső 
nemcsak mint színész, hanem mint rendező is jól vizsgázott.

A sikert nemcsak a vastaps jelezte, hanem az is, hogy még az ut-
cán is emlegették a nézők a mulatságos pillanatokat. A Bulvárszín-
ház bulvárt játszott – remekül. 

És ha nagyon akarjuk, még tanulsága is volt a komédiának. 
Kutas Ferenc

Végre!

A felvétel nem a szarvasi előadáson készült.

A2012-2013 évad témája:

A SZÍV
4. előadás

Előadó:
Berta Árpád és Edit
„egy szerelmespár”,
családpasztorációs

munkatársak

Időpont:
2013. április 27. - 10 óra

Helyszín:
Tessedik Sámuel Múzeum

A belépés díjtalan!

***

Következő előadás:
Előadó egy pap-nevelő
Időpont: 2013. májusKAT

OLI
KUS

 KÖ
R

Az önkéntes munkáról
A „Szarvasért „ Alapítvány Kuratóriuma  április 24-én szerdán 

15 órától tartja soron következő ülését Szarvason, a Térségi Ci-
vil Fejlesztő központban (Damjanich u. 64.) – tudatta lapunkkal 
Závogyán Judit elnök. A napirenden az önkéntes munka lehetősé-
geinek megvitatása szerepel. A kuratóriumi ülésre nyilvános, arra 
minden, az önkéntes munka iránti érdeklődőt szeretettel várnak.
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Égi mozgások – 2.
Valami mozog odafent

A csillagok égi pozíciója emberi léptékkel szemlélve viszonylag 
stabilnak mondható, bár számos olyat is ismerünk, melyek jelentős 
mértékben elmozdulnak egy év alatt. Ezeket nevezzük nagy saját-
mozgású csillagoknak. Azonban a fi x pozíciójú csillagok mellett 
más égitestek jelentős elmozdulását is meg lehet fi gyelni. A leg-
látványosabb és legkönnyebben megfi gyelhető ilyen égitest a Hold, 
míg más halványabb égitestek a csillagokhoz képest vándorolnak, 
bolyonganak. Ezek a bolygók.

A Hold keletkezése hosszú évekig, évszázadokig a csillagászat 
egyik nagy talánya volt. Az első holdraszállások által begyűjtött 
holdkőzetek viszont sok addig nyitott kérdést megválaszoltak, il-
letve a a számítógépek számítási teljesítményének nagymértékű nö-
vekedése is lehetővé tette az elméletek kiszámítását. A jelenleg elfo-
gadott elmélet szerint a Naprendszer kialakulásának idején számos 
bolygócsíra keringett központi csillagunk körül. Ezen égites-
tek pályája nem volt stabil, sőt keresztezték is egymás égi út-
ját. A Föld esetében körülbelül 4,5 milliárd évvel ezelőtt tör-
tént egy ilyen ütközés, melynek során bolygónk összeütközött 
egy körülbelül Mars méretű égitesttel (jelenleg erre az égi-
testre Th eia néven hivatkozunk). Az ütközés következtében 
jelentős mennyiségű anyag került a Föld körüli pályára, egy-
fajta gyűrűként körbevéve azt. Ekkor ferdült el bolygónk for-
gástengelye 23,5 fokkal, illetve ekkor alakult ki az a vasmag, 
mely jelentős védelmet biztosít az általa keltett mágneses tér-
rel a Napból érkező sugárzó részecskékkel szemben.

A Föld körül kialakult gyűrű anyaga lassan összeállt és meg-
született belőle a ma Holdként ismert égitest őse. A Hold Föld 
körüli keringése, mozgása igen érdekes jelenségeket mutat. El-
lipszis alakú pályán kering bolygónk körül, így egyszer köze-
lebb (földközel), máskor messzebb (földtávol) található, ezt 
akár szabad szemmel is meg tudjuk fi gyelni. Átlagos távolsága 
384.400 km, melyet a fény 1,3 másodperc alatt tesz meg. Föld 
körüli keringésének hossza 27,3 nap (sziderikus keringési idő) 
és mivel saját tengelyforgási periódusa is 27,3 nap, egy kötött 
keringés alakul ki, a Hold mindig ugyanazt az oldalát fordítja a 
Föld felé. Mégis felszínének felénél kicsivel többet meg tudunk 
fi gyelni. A Hold keringési pályája 5 fokos szöget zár be a Föld 
keringési pályasíkjával, így időnként az északi féltekéről lát-
szódik magasabban az égbolton, máskor a délin. Ekkor a Hold 
északi vagy déli pólusaira is ráláthatunk (ezt nevezzük szélessé-
gi librációnak). Ezen kívül az ellipszis alakú pályája miatt föld-
közelben kicsit felgyorsul keringési sebessége, míg földtávolban 
lelassul, így keleti, illetve nyugati oldalára is láthatóvá válik – ez 
a hosszúsági libráció jelensége. A valóságban nem 50, hanem 59 
százalékát tudjuk megfi gyelni égi kísérőnk felszínének. 

A Holdnak nincsen saját fénye, csak a Napból érkező fény-
sugarakat veri vissza. Felszínének fényvisszaverő képessé-
ge rendkívül rossz, a hamuhoz hasonló, mégis közelsége mi-
att igen fényesnek látjuk. Mivel a Föld kering a Nap körül és 
a Hold pedig a Föld körül, így a csillagunkból érkező fény-
sugarak nem mindig ugyanazt a felületét érik. Égi szomszé-
dunk gömb felülete egyszer jobban, máskor kevésbé van meg-

világítva, ezt mi a Hold fázisváltozásai során érzékeljük. A kiin-
duló fázis az, amikor éppen a Földről nem látható oldalt világítja 
meg a Nap, így felénk forduló része sötét. Ezt nevezzük Újholdnak.
Ettől a ponttól kezdve egyre jobban megvilágítja csillagunk a Hold 
felénk forduló részét. Ebben az időszakban egy igen érdekes jelen-
séget fi gyelhetünk meg, a fényes sarló mellett halványan a látszik 
az égitest többi része is. Ez a hamuszürke fény, a Földről vissza-
verődő napsugarak a Hold felszínéről is visszaverődnek. Az első 
negyedbe érünk, amikor éppen a felénk eső rész felét látjuk. A fo-
lyamat nem áll le és pár nap leforgása alatt a teljes felénk eső rész 
megvilágításba kerül, melyet Teleholdként ismerünk. Égi kísérünk 
megvilágítottsági fázisa ekkor csökkenni fog, harmadik negyednek 
nevezzük, amikor újra csak a felét látjuk megvilágítva. Nemsokára 
újra vékony sarlóvá válik és a folyamat visszatér az Újhold állapotba, 
majd kezdődik előröl.             Szklenár Tamás

Hold fázisok
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Heti horoszkóp Orvosi ügyelet
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Az ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet
április 20-tól április 26-ig:

SZIRONY GYÓGYSZERTÁR

SZARVAS, SZABADSÁG U. 23. TEL.: 06-66-313-543

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-
péntekig 19-20 órág.

Készenlétet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 
órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 
óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügye-
letes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes gyógysze-
rész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni készenléti 
szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt 
telefonos egyeztetést követően.

Kos (március 21 - április 20) Nagyon komoly energiát fektetnek 
abba, hogy haladjanak a céljaik felé, miközben a környezetük foly-
ton akadályozza Önöket, vagy legalábbis nem támogatja az előre-
jutásukat. Ez mosterős belső feszültséget teremt, nem kizárt, hogy 
épp most borul ki az a bizonyos bili.  

Bika (április 21 - május 20) A Vénusz belép a Bika jegyébe, 
nagyszerű időszak kezdődik arra, hogy élvezzék, amit elértek, vagy 
megteremtettek maguknak. Most semmiképpen se sajnáljanak ma-
guktól egy új ruhát, egy frissítő testkezelést vagy masszázst. Alkal-
mas az idő egy komolyabb fi atalító vagy szépítő kúra elkezdésére.

Ikrek (május 21 - június 21) Egy barátjukat vagy jó ismerősü-
ket munkához juttatják kapcsolatrendszerük által. A hálája igazán 
jól esik, főleg, hogy nem számítanak rá. Ha Önök szorulnak majd 
segítségre, merjenek bátrabban kérni másoktól, ne gondolják, hogy 
mindent képesek egyedül megoldani, mert ez nem igaz. 

Rák (június 22 - július 22) Szerelmi téren az álmodozás nap-
jai jönnek, ha van konkrét személy a látóterükben, akkor róla szö-
vögetnek édes álomképeket, ha pedig még keresik az igazit, akkor 
azon gondolkodnak sokat, hogy hol és mi módon ismerkedjenek 
meg vele. Merengő hangulatukhoz a Hold is nagyszerű támogatást 
nyújt, de ezen túlmenően is lesz feladatuk...

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Gyermeküktől túl sokat 
várnak, ő pedig képtelen megfelelni az elvárásaiknak. Ez nemcsak 
azért érthetetlen, mert Önök mindent megtettek érte, hanem azért 
is, mert úgy gondolták, ami Önöknek ment, menni fog neki is. De 
ez nem evidencia, hiszen az emberek nem egyformák. Pont a kü-
lönbözőségükben van a lényeg, ezt kell elfogadniuk. 

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) A kis dolgokat érzik a leg-
bosszantóbbnak, mások apró mulasztásait, fi gyelmetlenségeit, ne-
tán emberi gyarlóságát. Erre fi gyelmet pazarolni kár, vannak fon-
tosabb dolgok is, amire az energiájukat fordíthatják. Ilyen például a 
család, amire nem jut elég idejük. A házimunkák helyett szerette-
ikre fi gyeljenek, hallgassák meg a történeteiket.  

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Valami vagy valaki ke-
resztülhúzza az anyagi számításaikat, emiatt morcosak. Szerencsé-
re elég kreativitással vannak megáldva, így hamar megjön a meg-
oldás a problémájukra. Hamarosan rokonlátogatás vagy rövidebb 
utazás is vár Önökre, szerencsére nem kell egyedül lenniük, párjuk 
szívesen lesz a kísérőjük.

Skorpió (október 23 - november 22) Jól működnek a megérzé-
seik, erre most konkrét bizonyítékot kaphatnak. De nem elég meg-
érezni a dolgokat, elébe is kell menniük az eseményeknek, például 
úgy, hogy elbeszélgetnek valakivel, szóba hoznak egy témát. Nem 
könnyű feladat, az biztos, de képesek megoldani ezt is. Párjuk ezek-
ben a napokban sok mindent levesz a vállukról.

Nyilas (november 23 - december 21) Meglódulnak a dolgaik, 
mégpedig pozitív értelemben. Előbb úgy tűnt, minden áll vagy 
megrekedt, de végülis elindul a folyamat, a legnagyobb örömükre. 
Ha szeretnék is, most ne kapkodjanak, kicsit fogják vissza magukat 
és türelmesen, sőt hideg fejjel cselekedjenek. Szerelmi életük felfo-
kozott várakozásokkal lesz teli.

Bak (december 22 - január 20) Több időt kell szánniuk a baráta-
ikra, illetve a társasági életre. Picit bezárkóztak mostanában, tény, 
hogy sok a munka, de mindent azért nem lehet erre fogni. Témájuk 
lenne bőven, talán nem mernek előhozakodni vele, mert nem tud-
ják, mit szólnak hozzá a többiek. Pedig bárki kerülhet olyan hely-
zetbe, amiben most Önök vannak. 

Vízöntő (január 21 - február 19) Mozgalmas napokra számít-
hatnak, munkahelyükön maximálisan be vannak fogva és főnökük-
nek sosem elég az, amennyit elvégeztek. Ebből lehet is nézetkü-
lönbségük, hiszen nem érzik magukat megbecsült munkatársnak. 
Talán egy kicsit érzékenyebben is reagálnak, mint szoktak, de nem 
baj, hogy szóvá teszik a dolgot, csak törekedjenek a megoldásra is.   

Halak (február 20 - március 20) Többen is segítséget kérnek 
Önöktől. Anyagilag tudnak a legtöbbet tenni másokért, de nem ki-
zárt, hogy egy információ is hasznos lehet. Ebben az időszakban az 
önzetlenség a legfontosabb, az, hogy tudjanak szeretettel adni, és le-
gyen szemük ahhoz, hogy ki milyen támogatásnak örülne. Alkalmas 
az idő arra is, hogy maguk köré gyűjtsék szeretteiket.

Megnevezés, méret Fekete-fehér

1/1. oldal (195 mm x 280 mm) 55.880 Ft 

1/2. oldal (195 mm x 140 mm) 27.940 Ft

1/4. oldal (96 mm x 140 mm) 13.970 Ft

1/8. oldal (96 mm x 70 mm) 6.985 Ft

Apróhirdetés: az újságból kivágott szelvénnyel ingyenes

Kiadó: Szarvas Város Önkormányzata

Szerkesztőség és hirdetésfelvétel: 5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel.: 06/70/421-7245

E-mail: szvid@szarvas.hu
Felelős szerkesztő: Tatai László

Az árak az általános forgalmi adó (ÁFA) összegét tartalmazzák

Felárak: címlapfelár 100% (a címlapon feladható hirdetés max. 1/2 oldal), 
             hátsó oldal felár 50%.

Kedvezmények: 4 alkalomra 20%, 10 alkalomra 30%, 24 alkalomra 40%
Megjelenés: minden héten csütörtökön

Anyagleadás határideje: szerdán 12 óráig
Tükörméret: 195x280 mm
Papír: újságnyomó, 60 g

Nyomás: digitális, fekete-fehér 1200 dpi
Terjedelem: 16 oldal

Terjesztés: Köröshír Kft., saját terjesztők, üzletek Szarvas, Csabacsűd, 
Békésszentandrás, Kardos, Kondoros településeken

Példányszám: nyomott: 1100, terjesztett: 1000-1050
Ár: 185 Ft

Olvasói kör: Szarvas és térségének lakossága
Melléklet: Novinkár nad Keresom, havonta (szlovák nyelven)

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügy véd Szarvas Deák u. 4. sz. alat ti 
ügy vé di irodájában vállalja in gat la nok adás vé te lé nek, 

bér le té nek köz ve tí té sét is.
Telefon: 66/312-364, e-mail: drkoczy4@invitel.hu

Bővebb információ és  az ingatlanok adatai az irodában, sze mé lye sen, soron kívül.

▪ Nagyobb szántót megvételre keresek

Dr. Kóczy ingatlanforgalmi hirdetései
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Lakossági apróhirdetését ezzel a szelvénnyel ingyen adhatja fel a Szarvas és Vidéke Hetilap 17. szá-
mába. Felhívjuk fi gyelmét, hogy csak az újságból kivágott szelvényen, névvel, címmel, aláírással el-
látott hirdetést tudunk közölni. A hirdetési szelvényt leadhatja a Polgármesteri Hivatal portáján, 
vagy bedobhatja a Szarvas és Vidéke Hetilap szerkesztőségének postaládájába: Szarvas, Szabadság 
u. 32. (Árpád-köz 4.) április 24-én, 12 óráig.

A feladó neve:………………………………  címe: ………………………………………..

aláírása: ……………………………………

A hirdetés szövege (jól olvashatóan kérjük kitölteni):………………………………………

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

ÖNKORMÁNYZATI HETILAPXXIII. évfolyam 4. szám 2008. január 24. 

17. hét lapzárta 
április 24. 12 óraIngyen apró 

Ingatlan

Szarvason városközpontban, Vasút út 84. szám alatti 3 
szobás kertes ház melléképülettel, fi zetési könnyítéssel, 
áron alul eladó. Képek a Valastyán-méhészet facebook 
oldalán megtekinthetőek. Érd.:06-20-242-99-82

*
Eladó nyaraló a Holt-Körös partján, a Füzesben (34 m2 

+ terasz + pince + szerszámos).  Ugyanitt eladó garázs a 
Jókai u. 13-15. sz. alatti garázssoron. Érd.: 06-66-313-
853 ill. 06-30-445-6929

*
Békésszentandráson Prohászka utcában beépített pad-
lásteres 120 m2-es 5 szobás, galériás, téglaház eladó. Fű-
tés automata pelletkazánnal. Tehermentes, beköltözhe-
tő. Irányár: 7,9 millió Ft. Érd.: 06-30-4362-332

*
Eladó 2 szobás összkomfortos előkertes családi ház. 
Eladó sima köracél 6 mm Ø 6 m-es szálak, hidegen 

Elektromos háromkerekű kerékpár eladó. Tel.: 06-30-
240-0335

*
Eladó egy alig használt 3,5 Robi rotakapa és egy  
140x60-as újszerű számítógépes íróasztal. Érd.: 06-
66-311-650-es telefonszámon, csak nappal.

*
Szemes kukorica eladó. 8000 Ft/q. Tel.: 06-20-221-
8788

Tudja Ön...?
...hogy ki volt az első 
és eddig egyetlen brit 
miniszterelnök-nő? 

 
Margaret Hilda Th atcher, 

Th atcher bárónő (Grantham, 
1925. október 13. – London, 
2013. április 8.) brit konzer-
vatív politikus, 1975 és 1990 
között a Konzervatív Párt ve-
zetője, 1979 és 1990 között az 
Egyesült Királyság miniszter-
elnöke volt, egyben az eddi-
gi egyetlen nő, aki ezen tiszt-
ségeket betöltötte. 1944-ben 
vegyésznek kezdett tanulni 
Oxfordban, majd 1959-ben 
Finchley választókerületben 
megválasztották országgyűlési 
képviselőnek. 1975-ben lett az 
ellenzék vezére, 1979-ben pe-
dig megnyerte a választásokat 
és miniszterelnök lett.

Egyéb

Felhívás
Tisztelt földművelők!

A Csabacsűdi Vadásztársaság a napraforgó vadkárok megelőzése, enyhíté-

se érdekében kéri a Kardos - Örménykút községek közigazgatási területéhez tar-

tozó  termelőket, szíveskedjenek felvenni a kapcsolatot a Vadásztársaság képvi-

selőjével. Kenyeres Gábor Hivatásos vadász, 5556 Örménykút Dózsa Gy. u. 81. 

tel: 06 30 820 7101.

„Er s vár a mi Istenünk!”
A Magyar Evangélikus Egyház és az

Ótemplomi Szeretetszolgálat Ételosztást Hirdet

2013. 04. 28. (Vasárnap)

Szeretettel várunk mindenkit, ételhordóval a

10 órától kezd d Istentiszteletre,

valamint azt követ ÉTELOSZTÁSRA!

Ételosztás helye: Ótemplom melletti parkoló 

A VÁLTOZÁS ELKEZD DÖTT!

VENDÉGÜNK:

Dr. Bárándy Gergely
országgy lési képvisel

Helyszín: Szarvas, Vas Fémipari Zrt. Étterme

(Szarvas, Szabadság utca 64 66.)

Id pont: 2013. április 26. (péntek) 16 óra

ADD TOVÁBB!

hajlított zártszelvények vegyes Ø és hosszúságban, 
használt tetőcsatorna (eső) tartóvasak. Eladó bon-
tásból ablak, tok nélkül, erkélyajtó tok nélkül. Tel.: 
06-30-347-2730

*
Szarvason, 3 szobás, összkomfortos, régi tipusú pa-
rasztház, kicsi portával, csendes környéken, olcsón 
eladó. Irányár: 4,5 M Ft. Tel.: 06-66-214-658

Tájékoztatás
Tájékoztatom városunk és a környező települések la-

kosságát, hogy Szarvason a piaci gombavizsgálat 2013. 
április 16-án megkezdődött és november 30-ig tart. 

A gombavizsgálat piaci napokon (kedd, péntek, va-
sárnap) 6:30 órától 7:30 óráig vehető igénybe. 

A piaci árusításra, illetve saját fogyasztásra szánt va-
don termő gombák vizsgálata, valamint a 

gomba fogyasztással kapcsolatos lakossági szakta-
nácsadás térítésmentes.

A gombamérgezések elkerülése érdekében minden 
vadon termő gomba gyűjtő-  és fogyasztó számára aján-
lom a szolgáltatás igénybevételét.

Gaál Sándor, gombavizsgáló szakellenőr
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Mindenféle érem jutott a szarvasi 
aerobikosoknak a Magyar Kupa nyitányán, 
amelyet hétvégén a Vasas Fáy utcai sport-
csarnokában bonyolítottak le. Szombaton az 
úgymond szabadidősportolók, másnap pedig 
a sportaerobikosok adtak számot felkészültsé-
gükről. A hosszú téli „verseny böjt” szinte va-
lamennyi egyesületet képviselőit kimozdította 
otthonról, így a kategóriák többségében népes 
mezőnyök mutatták be az idei évre összeállí-
tott gyakorlatokat.

Az első nap három érme a Blue Gym basic 
és challenge junior csapathoz, valamint a step 
serdülő csoporthoz fűződik, amelyet kate-
góriájában egyaránt a harmadik legjobbnak 
ítélt a szőrös szívű zsűri. További számos szép 
„gyakit” is bemutattak a szarvasi lányok, akik 
közül Uhljar Luca felnőtt egyéniben, vala-
mint a két gyermek step csoport is közel járt a 
dobogós helyhez. 

A Magyar Kupa vasárnapi versenynapján 
azután megszületett a szarvasiak ezüst- és 
aranyérme is. Előbbi a felnőtt aerodances egy-
séghez fűződött, utóbbit pedig a Csasztvan 
Dorina, Bagi Ivett, Benedek Berta, Pásztor 
Erika, Keller Petra, Tóth Ildikó, Furár Domi-
nika, Velky Anna által alkotott junior aerostep 
formáció szerezte.

Szarvasi eredmények. Basic. UP2. Egyé-
ni: 7. Uhljar Janka (Lendület), … 10. Bencsik 
Rebeka (Lendület), … 13. Vincze Vivien (Blue 
Gym), … 34. Réczey Laura (Blue Gym). Trió: 
10. Sindel Renáta, Réczey Laura, Vincze Vivi-
en (Blue Gym), ... 18. Himer Tünde, Bencsik 
Rebeka, Uhljar Janka (Lendület). Csoport: 
16. Blue Gym (Balogh Andrea, Melis Zsu-
zsanna, Urbancsok Panna, Popol Dominika, 
Melis Nikolett), 17. Lendület (Dombi Lilla, 
Dombi Bettina, Himer Tünde, Nyerges Alíz). 
UP1. Egyéni: 12. Benedek Berta (Blue Gym), 
… 19. Csasztvan Dorina (Blue Gym). Trió: 
5. Pásztor Erika, Keller Petra, Velky Anna 
(Blue Gym). Csoport: 3. Blue Gym (Pásztor 
Erika, Keller Petra, Furár Dominika, Velky 
Anna, Benedek Berta). Felnőtt. Egyéni: 5. 
Uhljar Luca (Lendület), … 13. Laczkó Ivett 
(Blue Gym).

Challenge. UP1: 3. Blue-Gym (Sutyinszki 
Mónika, Filóci Dorina, Urbancsok Tekla, 
Hronyecz Alexandra, Tóth Ildikó, Czigléczki 
Enikő, Bagi Ivett, Turcsányi Luca, Krizsánszki 
Imola). UP2: 5. Blue-Gym (Tóth Tamara, 
Kovács Kinga, Keller Panka, Szigeti Zsófi a, 
Vaszkó Dóra, Brachna Dzsesszika, Krizsán 
Balázs, Tóth-Bera Lívia). UP3: 7. Blue-Gym 
„B” (Csehi Natália, Paluska Dorina, Szigeti 
Laura Gabriella, Győri Vanda, Sztraczinszki 
Petra, Hermann Adrienn), 8. Blue-Gym 
„A” (Fejér Csenge, Tóth Fanni, Kozmann 
Kíra, Kasnyik Zsófi a, Gyurcsán Laura, Melis 
Melissza, Szappanos Laura).

Step. UP3. Csoport: 4. Blue-Gym (Tóth 
Fanni, Kozmann Kíra, Kasnyik Zsófi a, 
Gyurcsán Laura, Paluska Dorina, Győri Van-
da), 5. Lendület (Kis Ulrika, Lipcsei Lau-
ra, Molnár Gréta, Németh Viktória, Sechna 
Dorina, Závoda Kata). UP2. Csoport: 3. 
Blue-Gym „A” (Krizsán Balázs, Palkó Klau-
dia, Balog Andrea, Melis Zsuzsanna, Tóth-

Bera Lívia, Urbancsok Panna), … 5. Blue-
Gym „B” (Skrván Evelin, Tóth Tamara, 
Kovács Kinga, Keller Panka, Szigeti Zsófi a, 
Vaszkó Dóra), 6. Lendület (Dombi Bettina, 
Janowszky Viktória, Nyerges Alíz, Pribelszki 
Boglárka).

Aerodance. Felnőtt: 2. Blue Gym (Somo-
gyi Nikolett, Szalbot Orsolya, Pálinkás Fan-
ni, Varga Virág, Pásztor Mariann, Bíró Zsa-
nett, Lustyik Rebeka, Hipszki Zsanett).

Aerostep. UP1. Csoport: 1. Blue Gym 
(Csasztvan Dorina, Bagi Ivett, Benedek Ber-
ta, Pásztor Erika, Keller Petra, Tóth Ildikó, 
Furár Dominika, Velky Anna).

Felkészítők: Opauszki Anita, Somo-
gyi Nikolett (Blue Gym Aerobik Egyesület); 
Springelné Zita (Lendület Sport- és Szabad-
idő Club).

A második napi éremszállítók. Elöl Blue Gym első helyezett aranyérmes aerostep csoportja, 
hátul pedig az aerodances egység

A Springelné Zita által felkészített Lendület Sport- és Szabadidő Club népes csapata

Jól sikerült az év első erőpróbája

SPORTMŰSOR

Április 20., szombat
Kézilabda. Megyei női: Kondorosi 

NKK–Kétsopronyi SE, Kondoros, 15.00. 
Bé késszentandrási KC–JALTE-Békéscsa-
ba, Békésszentandrás, 16.00. Megyei fér-
fi : Kondorosi KK I.–Gyulai SE, Kondo-
ros, 16.45. Kondorosi KK II.–Körös KK 
Gyomaendrőd, Kondoros, 18.30.

Labdarúgás. Megyei I. osztály: Szar-
vasi FC–Tótkomlósi TC, Szarvas, 17.00. 
Kondorosi TE–Szeghalmi FC, Kondo-
ros, 17.00. Nagyszénás SE–Csabacsűd SE, 
Nagyszénás, 17.00. Megyei III. osztály: 
Kötegyáni SK–Szarvasi FC II., Kötegyán, 
17.00. Kunágota TE–Szarvasi LSZK, Kun-
ágota, 17.00.

Április 21., vasárnap
Kézilabda. NB II női: Szarvasi NKK–

Hódmezővásárhelyi LKC, Szarvas, Városi 
Sportcsarnok, 14.00.

Labdarúgás. Megyei II. osztály: Bucsa 
SE–Békésszentandrási HMSE, Bucsa, 
17.00. Megyei III. osztály: Gerendás SC–
Kardos-Örménykút KSK, Gerendás, 17.00.
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A Csabacsűd kivételével elég gyászos hétvégét 
zártak a különböző szinten érdekelt környe-
ző focicsapatok a megyei pontvadászat hét-
végi fordulójában. A csűdiek a I. osztályú tér-
ségi rangadón két vállra fektették a tavasszal 
továbbra is gólképtelen Kondorost, a Szarvas 
viszont Füzesgyarmaton ért el döntetlent. A 
második vonalban a szentandrásiak hazai pá-
lyán szenvedték el első bajnoki vereségüket. 
Nem jártak jobban a szarvasi harmadosztá-
lyú alakulatok, miként a hazai döntetlennek 
a kardosiak sem örülhettek maradéktalanul. 

Füzesgyarmati SK–Szarvasi FC 0–0
Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Fü-

zes gyarmat, 200 néző. V.: Benyovszki. Szar-
vas: Kiri. – LÁSZLÓ, Benczúr, Pá kozdi, Filyó 
– KISZEL, Murvai, LÓS, Csel lár (Stanley) – 
NAGY R., Klimaj. Edző: Rétes Pál. 

A rangadón mindkét fél túlságosan is tisz-
teletben tartotta ahhoz a másikat, hogy meg-
nyerhesse a mérkőzést. 

Rétes Pál: – Harcos, jó iramú mérkőzésen 
mindkét csapat előtt adódtak lehetőségek, de 
a végén nekünk volt meccslabdánk.

Ifi : Füzesgyarmat–Szarvas 2–8.

Csabacsűd SE–Kondorosi TE 1–0 (1–0)
Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. 

Csa bacsűd, 550 néző. V.: Belanka. Csabacsűd: 
Kovács A. – SOVÁNY, PETYKÓ, Kis M., 
Gombár (Sonkoly) – Szilágyi D., Bakró (Bes-
senyei), BORGULYA – Virág, SAJBEN, 
Cseke (Szilágyi B.). Edző: Brlázs Gábor. 
Kondoros: Vastagh – KASIK, SÜLI, ifj . So-
mogyi, Vajgely – Bíró, Sárkány – HARAN-
GOZÓ, Kajtár, Nyéki – Miklya. Edző: So-
mogyi János. Gólszerző: Sajben. Kiállítva: 
Bíró (második sárga lap után) a 35. percben.

Sajnos a mérkőzés sokkal inkább szólt a já-
tékvezető súlyos tévedéseiről, mintsem a ma-
gáról a játékról. A kondorosiak a mezőnyben 
egyenrangú partnerei voltak a Csabacsűdnek, 
sőt a megkérdőjelezhető kiállítás után is aktí-
vabbnak bizonyultak.

Brlázs Gábor: – Remélem, többet már 
nem játszunk emberelőnyben, mert sokkal 
kevesebbet birtokoljuk a labdát, mint azonos 
létszámmal. 

Somogyi János: – Elismerésem a hazaiak-
nak.

Ifi : Csabacsűd–Kondoros 2–2.
További eredmények: Gyomaendrődi FC–

Sarkadi KLE 2–0, Rákóczi Vasas SE–Nagy-
szénás SE 2–1, Szeghalmi FC–Dévaványa SE 
3–0, Mezőberényi FC–Frühwald-Jamina SE 
2–1, Békéscsabai MÁV SE–Tótkomlósi TC 
0–2, Méhkeréki SE–Mezőhegyesi SE 5–1.

A bajnokság állása 21 forduló után: 1. 
Méhkerék 54 pont (59–20, 21 mérk.), 2. 
Csabacsűd 49 (58–14, 20), 3. Szarvas 47 (48–
14, 30), 4. Füzesgyarmat 33 (44–21, 19), 5. 
Rákóczi Vasas 32 (42–31, 19), 6. Jamina SE 
26 (44–35, 20), 7. Mezőhegyes 26 (28–42, 
19), 8. Nagyszénás 26 (27–35, 21), 9. Kondo-
ros 24 (29–28, 19), 10. Mezőberény 24 (26–
30, 19), 11. Gyomaendrőd 22 (28–38, 19), 12. 
Dévaványa 20 (21–51, 19), 13. Szeghalom 20 
(34–47, 19), 14. Békéscsabai MÁV 18 (21–39, 
19), 15. Tótkomlós 17 (20–46, 19), 16. Sarkad 
7 (28–66, 19).

Békésszentandrási HMSE–Újkígyós FC 
2–3 (1–3)

Megyei II. osztályú labdarúgó-mérkő-
zés. Bé késszentandrás, 200 néző. V.: Nagy Z. 
Bé  késszentandrás: Petrás – BORGULYA, 
Bobvos (Rácz A.), Rusz, Csatai – Fabó (Bó di), 
Kovács N. – Rácz R. (Mochnács), Kiss T. (Ug-
ra i), KISS L. – Tóth A. Edző: Pisont András. 
Gólszerző: Borgulya, Ugrai, ill. Czifrák, Sza-
la i, Bobvos (öngól). Kiállítva: Rusz (szándé-
kos lökésért), a 36., ill. Becsei (második sárga 
lap után), a 71. percben.

A vendégek fegyelmezett védekezésből in-
dított kontrákból szereztek jelentős előnyt az 
első játékrész során. Jobb helyzetkihasználás-
sal a hazai gárda így fordíthatott volna. 

Pisont András: – Nagyon sajnálom, hogy 
pont egy ilyen mérkőzésen ért véget a nagy ve-
retlenégi sorozatunk. Az első félidőben olyan 
egyéni hibákat követtünk el, amiket egy bajnok-
esélyes csapatnak nem lenne szabad. Szünet után 
a helyzeteink alapján így is fordíthattunk volna!  

Ifi : Békésszentandrás–Újkígyós 2–0.
További eredmények: Csanádapácai 

EFC–Bat tonyai TK 2–0, Csorvási SK–Bucsa 
SE 4–2, Mezőkovácsházi TE–Köröstarcsa 
KSK 4–2, Körösladány MSK–Dobozi SE 6–
1, Vésztői SE–Magyarbánhegyesi FC 6–0, 
Sza badkígyósi SZSC–Gádoros SE 4–0, Lő-
kös háza KSK–Kétegyháza SE 2–2.

A bajnokság állása 21 forduló után: 1. 
Körösladány 49 (76–17, 19), 2. Békés szent and-
rás 47 (61–20, 20), 3. Szabadkígyós 46 (56–
12, 19), 4. Mezőkovácsháza 35 (57–31, 19), 5. 
Vésztő 34 (39–33, 20), 6. Battonya 32 (35–23, 
19), 7. Csanádapáca 29 (39–39, 21), 8. Újkí-
gyós 29 (42–44, 21), 9. Doboz 25 (36–53, 21), 
10. Bucsa 24 (33–37, 19), 11. Lőkösháza 21 
(29–42, 20), 12. Kétegyháza 20 (27–31, 18), 
13. Csorvás 19 (33–49, 19), 14. Köröstarcsa 16 
(30–56, 20), 15. Gádoros 13 (17–60, 20), 16. 
Ma gyarbánhegyes 4 (19–77, 21).

Kardos-Örménykút KSK–Kunágota TE 
2–2 (2–2)

Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. 
Kardos, 60 néző. V.: Erdősi. Kardos: Petrovics 
Zs. – VISZKOK, Mizik , Vaskor (Valaczkai) 
– Jansik, Opauszki, Cziglédszki (Sztvorecz), 
MIHÓK – Brlás (Kékesi T.), Urbancsok, Gu-
lyás. Edző: Gombár György. Gólszerző: Mi-
hók 2, ill. Multyán Cs. 2.

A tavasz leggyengébb játékát nyújtó hazai-
ak értékes pontokat vesztettek.

Gombár György: – Elismerem a vendé-
geknek, mi nagyon gyengén futballoztunk, de 
hogy a második félidőben Kovács János asz-
szisztens az összes ígéretes akciónkat lesállás-
nak vélje...

Szarvasi LSZK–Kötegyáni SK 2–4 (2–2)
Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkő-

zés. Szarvas, 50 néző. V.: Burkus. Szarvas: 
KONDACS A. – Váncsodi, Galát, KÁ-
ROLY, Gálica – Roszik, Radics – Tatár, Var-
ga V. (Takó), Lólé R. – LÓLÉ A. Játékos-
edző: Galát Pál. Gólszerző: Tatár, Lólé A., 
ill. Szőke 2, Csíkos 2.

A szarvasiak jól küzdöttek, de döntő hely-
zetekben a szerencse sem állt melléjük.

Galát Pál: – Nem játszottunk rosszul, na-
gyobb szerencsével pontot szerezhettünk volna.

Szarvasi FC II.–Csárdaszállási SZSK 
1–4 (1–2)

Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. 
Szarvas, 50 néző. V.: Gebei. Szarvas: Va las-
tyán B. – Tóth P. (Kopcsjak), Steigler, Ku gye-
la (Csík), Varga – Sinka, Farkas N., Roskó, La-
lus ka – Tóth T. (Altmann), Markovics. Edző: 
Farkas Endre, Paulik János. Gólszerző: Sin-
ka, ill. Orovecz T. 2, Békési 2. Kiállítva: Kör-
mendi (szövegért), a 35., Farkas N. (szándékos 
durvaságért), a 76. percben.

A szarvasi együttes fegyelmezetlen, szét-
eső játékot produkált, aminek csak vereség le-
hetett a következménye.

Orovecz József, megbízott edző: – Abból, 
amit megbeszéltünk, vajmi keveset kaptam 
vissza a pályán.

További eredmények: Kétsopronyi RSE–
Nagybánhegyesi RSE 3–1, Kevermes SE–
Gerendás SC 1–0. Szabadnapos: Kamuti SK, 
Telekgerendási SC.

A bajnokság állása 17 forduló után: 
1. Kardos-Örménykút 33 (45–28, 15), 2. 
Kötegyán 30 (45–14, 13), 3. Szarvasi FC II. 
28 (31–15, 12), 4. Gerendás 28 (36–18, 14), 
5. Kamut 28 (27–25, 13), 6. Csárdaszállás 22 
(37–24, 15), 7. Kétsoprony 19 (27–25, 13), 8. 
Kevermes 19 (27–33, 14), 9. Nagybánhegyes 
13 (25–37, 13), 10. Kunágota 11 (22–46, 14), 
11. Telekgerendás 7 (20–48, 14), 12. Szarvasi 
LSZK 1 (8–38, 14).

Csabacsűdi diadal a térségi derbin

EKI teremfoci
A Szent István 

Egyetem Alkal-
mazott Bölcsésze-
ti és Pedagógiai Kar 
HÖK-ös sajtó refe-
rense, Szabó István 
Zoltán fejéből pattan 
ki az EKI teremfoci 
bajnokság, amelyet április folyamán bonyo-
lítanak le a Petőfi  utcai sportcsarnokban. 

Először csak focizni szerettek volna a 
fi úk, azután felmerült egy szervezett ke-
retek közé terelt bajnokság ötlete a városi 
középiskolák, valamint a SZIE két helyi 
kara között. Mivel a Vajda Péter Evangé-
likus Gimnázium és a Székely Mihály In-
tézmény igazgató asszonyai is áldásukat 
adták rá, április 10-én megkezdődhettek a 
küzdelmek A kiírás szerint 6 forduló alap-
ján hirdetnek bajnokot, azaz minden csa-
pat kétszer méri össze tudását a többivel. A 
végső győztes vándor kupát kap, illetve há-
rom különdíj (legjobb kapus, mezőnyjáté-
kos, gólkirály) – is kiosztásra kerül. A szer-
vezők a jövőben minden tavasszal és ősszel 
szeretnék megrendezni a tornát, mert így 
az iskolák diákjai még közelebb kerülhet-
nek egymáshoz a sport által, felpezsdítve a 
hallgatói életet is Szarvason.

Az első két forduló eredményei: OK–
Vajda 4–1, Mezgé–Székely 2–8, OK–
Mezgé 5–4, Székely–Vajda 6–2.

Mag Kata
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A sportoldalakat írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY 

Nem várt vereséget szenvedett Orosházán a szar-
vasi női kézilabda-csapat, ennek hatására – reméljük 
csak átmenetileg – át kellett adnia dobogós helyét 
a Kisteleknek az NB II-es pontvadászatban. A me-
gyei bajnokságban érdekelt környékbeli együttesek 
sem jártak jobban: csupán a kondorosi lányoknak ju-
tott egyetlen pont.

Orosházán az első félidő feléig fej-fej mellett ha-
ladt a két csapat, ám ekkor előbb két, majd három 
gólra nőtt az orosháziak előnye. Mindkét fél jól ját-
szott, a hazaiak talán az összeszedettebb védőmun-
kájuk révén vonulhattak behozhatónak tűnő vezetés 
birtokában a szünetre. A folytatásra azonban mint-
ha az öltözőben maradtak volna a szarvasi lányok, 
így a házigazdák a 43. percben már hét találattal 
jártak előrébb (22–15). Az utolsó negyedórát „meg-
nyomták” a gombot a vendégek, három gólra sike-
rült felzárkózniuk, de már nem maradt elég idejük 
a pontszerzésre.

A lelkes orosháziak a második félidő elején beállt 
szarvasi rövidzárlatnak köszönhetően nyerték meg a 
találkozót – nem minden érdem nélkül.

Almási László: – A támadásban és védekezésben 
kevesebbet hibázó csapat örülhetett a mérkőzés vé-
gén. Fontos pontokat vesztettünk

Orosházi NKC II.–Szarvasi NKK 29–25 (14–11)
NB II-es női kézilabda-mérkőzés. Orosháza, 

150 néző. V.: Hirth, Őry. Szarvas: Kasik – Ábra-
hám, SZABÓ T. 9, Zelei 5, Hajdu 3, Kovács F. 3, 
Szuhaj 4. Csere: Labát, Juhos (kapusok), Janis 1, 
Kondacs, Horváth, Fulajtár, Molnár, Zubor, Bagi. 
Edző: Almási László. Az Orosháza legjobb góldo-
bója: Dancsó 7, Molnár B. 6.

További eredmények: Szeghalmi NKC–Abonett 
KC Abony 30–34, Békéscsabai Előre NKSE II.–Kis-
teleki KK 20–28, Hódmezővásárhelyi LKC–Ma-
ros-menti NKSE 22–28, Lajosmizse NKK–Gyulai 
SE 40–36. Szabadnapos: Túrkevei VSE-Lechler.

A bajnokság állása 17 forduló után: 1. Gyula 30 
pont (578–459, 18 mérk.), 2. Makó 26 (450–379, 16), 
3. Kistelek 23 (445–382, 16), 4. Szarvas 22 (493–
413, 16), 5. Abony 19 (504–452, 16), 6. Lajosmizse 
15 (444–464, 15), 7. Hódmezővásárhely 12 (383–
417, 15), 8. Orosháza II. 11 (485–532, 16), 9. Békés-
csaba II. 9 (417–509, 17), 10. Túrkeve 7 (362–459, 
16), 11. Szeghalom 4 (451–545, 17).

Mezőberényi SDSE–Békésszentandrási KC 
33–15 (18–6)

Megyei női kézilabda-mérkőzés. Mezőberény, 40 
néző. V.: Petrovszki A., Petrovszki Sz. Békés szent-
andrás: Lólé  – Lénárt 1, Aszódi 6, Bohák 1, Egriné 
3, Petrás V. 2, Szilágyi G. Csere: Szabó K. (kapus), 
Petrás B. 1, Polónyi, Lestyan Goda 1. Játékos-edző: 
Egriné Kovács Andrea. A Mezőberény legjobb gól-
dobói: Kiss Zs. 9, Kovács K. 9, Maczkó 6.

A tartalékos szentandrásiak sem létszámban, sem 
fi zikailag nem bírtak a házigazdákkal.

Nagyszénás SE–Kondorosi NKK 19–19 (6–10)
Megyei női kézilabda-mérkőzés. Nagyszénás, 40 

néző. V.: Bakucz, Levente. Kondoros: Melis – Föld-
vári 7, Könyves 4, Laszkács 3, Gyimesi 3, Tóth 2, 
Plentri. Csere: Csillag, Dévai, Rágyánszki, Szluka. 
Edző: Kovács Sándor. A Nagyszénás legjobb góldo-
bói: Herbszt 5, Molnár 4.

További eredmények: Újkígyós FIDSE–
Gerla SE 24–20, Dobozi KE–Békési NKTE 11–
31, Kétsopronyi SE–Füzesgyarmati SK 21–18, 
Gyomaendrődi NKSE–Sarkadi KSE 38–17. Sza-
badnapos: JALTE-Békéscsaba. A 14. fordulóból: 
JALTE-Békéscsaba–Füzesgyarmati SK 32–21.

A bajnokság állása 18 forduló után: 1. Békés 30 
(530–330, 16 mérk.), 2. Mezőberény 25 (450–276, 
15), 3. JALTE 25 (412–347, 16), 4. Kétsoprony 
24 (402–343, 16), 5. Újkígyós 22 (461–414, 17), 6. 
Gyomaendrőd 21 (435–365, 16), 7. Békésszentandrás 
15 (371–379, 16), 8. Füzesgyarmat 14 (387–388, 
16), 9. Nagyszénás 9 (284–315, 16), 10. Kondoros 9 
(345–426, 17), 11. Sarkad 8 (271–399, 16), 12. Do-
boz 4 (248–420, 14), 13. Gerla 0 (275–469, 17).

Gyulai SE–Kondorosi KK II. 29–21 (16–13)
Megyei férfi  kézilabda-mérkőzés. Gyula, 

150 néző. V.: Bodóczy, Moldován. Kondoros: 
GYURCSÁN – BELOPOTOCZKY 5, KRAJ-
CSO VICZ 6, HANYECZ 6, Maczik, Kovács S. 1, 
Kasnyik T. 2. Csere: Valastyán (kapus), Vajgely, Rák 
1. Játékos-edző: Kasnyik Tamás. A Gyula legjobb 
góldobói: Jánk 8, Mészáros 7, Makay 6.

A kondorosi fi atalok meglepték jó játékukkal a 
gyulaiakat. Sokáig vezettek, a hazaiak csak a 20. 
perctől fordítottak. Az utolsó tíz perc vendéggól 
nélkül telt el, akkor vált a különbség túlzottá.

Újkígyós FIDSE–Kondorosi KK I. 31–29 (11–15)
Megyei férfi  kézilabda-mérkőzés. Újkígyós, 

70 néző. V.: Kolarovszki, Szabó I. Kondoros I.: 
Sztancsik – Mális 7, Tóth G. 1, Bagyin B. 8, Ka-
nyik V. 1, HANYECZ 8, Kasnyik T. 4. Csere: 
Szebegyinszki (kapus). Edző: Kasnyik Tamás. Az 
Újkígyós legjobb góldobói: Skaliczki 9, Katona 7.

Összesen egy kapuscserével érkeztek a vendégek 
Újkígyósra. Az első félidőben még rendre betalál-
tak a kondorosiak, és a védekezés is jól működött, 
de a második játékrészt megnyomta a hazai csapat 
és hamar át is vették a vezetést. A vége felé a fáradó 
KKK néhány kihagyott ziccer, eladott labda miatt 
már nem tudta visszavenni az előnyt.

További eredmények: Kétsopronyi SE–Nagy-
szénási SE 36–21, Köröstarcsa SK II.–Köröstarcsa 
SK I. 27–39, Békéscsaba DKSE–Mezőhegyesi SE 
32–26. Szabadnapos: Körös KK Gyomaendrőd.

A bajnokság állása 14 forduló után: 1. Gyu-
la 22 (395–315, 12), 2. Köröstarcsa I. 21 (423–314, 
13), 3. Kétsoprony 20 (385–295, 13), 4. Békéscsa-
ba 18 (388–335, 13), 5. Kondoros I. 17 (376–303, 
12), 6. Újkígyós 16 (343–313, 12), 7. Mezőhegyes 
11 (335–372, 12), 8. Köröstarcsa II. 7 (350–421, 13), 
9. Nagyszénás 4 (333–449, 13), 10. Gyomaendrőd 2 
(277–362, 12), 11. Kondoros II. 2 (314–436, 13).

Április első hetének végén ren-
dezték meg Békésen a megyei III. 
osztályú felnőtt asztalitenisz csa-
patbajnokság nyolcadik, záró for-
dulóját. Az utolsó napon jól tel-
jesített a Szarvasi Körös ASE 
II. gyermekcsapata, amely a 12 
együttes közül a 9. helyet érte el. 
Az újonc korú Medvegy Ákos ez-
úttal 9 mérkőzéséből 7-et meg-
nyert. A felnőtt mezőnyben a fi -
atalok értékes versenytapasztala-
tokat is szereztek, melyekkel az 
utánpótlás versenyeken még ered-
ményesebbek lehetnek.

Szarvasi eredmények: Körös 
ASE II.–Mezőberény II. 3:6, 
szarvasi győztesek: Medvegy Ákos 
2, Csernik Pálma 1. Körös ASE 
II.–Junior Szalonta 3:6, szarvasi 
győztesek: Medvegy Ákos 2, Ba-
kos Nikolett 1. Körös ASE II.–
Vésztő II. 5:5, szarvasi győztesek: 
Medvegy Ákos 3, Csernik Pálma 
1, Bakos Nikolett 1.

A Szarvasi Körös ASE tá-
mogatói: Gallicoop Zrt., Katech 
Zrt., Szarvas Város Önkormány-
zata Ifj úsági és Sportbizottsága, 
Székely Mihály Intézmény, dr. 
Harangi László egyéni ügyvéd 
és Medvegy Mihály egyéni vál-
lalkozó.

Szuhaj Szilvia négyszer volt eredményes 
Orosházán a szélről

Pocsék hetet zártak a környékbeli kézilabdázók Hordó a nyerő
A Hordó sikerével zárult Szar-

vason a Csarnok Kupáért kiírt vá-
rosi teremlabdarúgó-bajnokság, 
melynek keretében 12 csapat csa-
tázott kétszeri körmérkőzéssel. 
Az eredeti tervek szerint a pont-
vadászatot a legjobb négy együt-
tes rájátszása döntötte volna el, 
de az érintett együttesekben ren-
geteg igazolt játékos szerepel, így 
idő hiányában ettől el kellett te-
kinteni.

A bajnokság végeredménye: 
1. Hordó 60 pont, 2. Korona 
50, 3. Andragória 45, 4. Gólvá-
gók 43, 5. Unitrans 37, 6. Anulu 
33, 7. Szarvas Coop 30, 8. Don 
Pedro 29, 9. Jobbik 25, 10. Vajda 
FC 14, 11. Lambada 12, 12. Fly 
Emirates 6.

A bajnokcsapat névsora: 
Misur Csaba, Bakró Géza, Mold-
ván Krisztián, Bogdán Péter, 
Rácz Rajmund, Kita Péter, Bog-
dán Gábor, Kajtár István, Bódi 
László, Darida Péter, Sztancsik 
Csaba, Bencsik Imre, Kis Má-
tyás, Kugyela Balázs, Darida Ro-
land.

Különdíjak. Legjobb kapus: 
Krnák Zsolt (Anulu). Gólkirály: 
Truczka Tamás (Korona) 42 ta-
lálattal. Legsportszerűbb csapat: 
Vajda FC. „Legkevésbé rossz” já-
tékvezető: Orovecz József.

Záróra
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Címeink: Tel: 210 453, mobil: 70/6358995, 
e-mail: varadia@vizeshal.hu

A felvételeket Prjevara Péter és Babák Zoltán készítette.

Tavaszi bejárást szerveztünk a város egyes részein. Ennek észrevé-
teleit a KOMÉP Kft. vezetőivel értékeltük. A megbeszélésen fel-
vetett témák közül, csak azokat említjük, amelyeknek megoldása a 
Kft. feladatkörébe tartozik. 

A városban több központi, nagy forgalmú helyen erősen elhasz-
nált, kikopott zöldfelületen és sáros talajon keresztül közlekednek az 
emberek. Ilyen pontok a katolikus templom-OTP, a Békeköz-Sza-
badság utca sarok, a piac melletti zöldterület/parkoló egyik kijárt út-
vonala stb. Kértük a helyreállítást, és azt, hogy a derékszögű megol-
dás helyett, az útvonalak használatát fi gyelembe véve végezzék el!

Piacunk fejlesztését, esztétikus megjelenését fontosnak tart-
juk, mivel ez a hely a turisták egyik leglátogatottabb programja. 
Jelenlegi esztétikai és kényelmi színvonala nem megfelelő. Javas-
latunkkal és a felsorolt részletekkel egyetért a KOMÉP Kft., a 
városrehabilitációval párhuzamosan a piac rehabilitációja is meg-
történik. A munka bizonyos feladatait a Városszépítők vállalják. 

* * *
Tavaszi sétánk a Történelmi Emlékút felé vezetett. Városunk egyik 
egyedi és közkedvelt, idegenforgalmilag is fontos látogatóhelye ez. 
Az emlékművek felülete, anyagából következően, folyamatos gon-
dozást kíván. Tudjuk, egyszerre történő konzerválásuk, lefestésük 
nagy és költséges feladat. Legutóbbi ülésünkön egy civil összefogás 
tervét vetettük fel. Egyeztetést kezdeményezünk az alapítvány il-
letékeseivel, megoldást keresnénk az állagmegóvás teljesítése érde-
kében, amellyel az emlékúti sétaprogram kellemesebbé tételét segí-
tenénk elő. (Néhány ülőhely, hulladékgyűjtők kihelyezése, hiányzó 
feliratok pótlása stb.) 

Az Emlékutat sok sétáló, kocogó szarvasi használja. Többen jelez-
ték egyesületünknek, hogy a gát Körös utcai része az év minden szaká-
ban gondozott. Nem így a Malom utcai oldalon! Több helyen található 
a kertek végében különböző növényi hulladék, és feleslegessé vált lo-
mok halmaza. Ez bizony nem illik a turisztikai kínálat kategóriájába! 

Pozitív tapasztalatként említették a Körös utca elején történt fa-
kivágás esetét: az elszáradt és  kivágott fák törzsét és gallyait azon-
nal elszállították a helyszínről.                  V. Á.

Versmaraton
Mint az elmúlt évben is, részt vettünk a Versmaraton rendezvényén: 
Brachna Irén és Kutas Ferenc elevenítették meg Arany János Toldiját. 

Tavaszi szemle

Itt köszönjük meg, hogy Brachna Irén mint vendég, a megszokott, 
színvonalas, kifejező versolvasásával élményt szerzett nekünk. 

Örömmel láttuk, hogy sokat változott a rendezés. Jó ötlet volt, 
hogy a produkciók nagyobb részét kihozták az aulába, így meghit-
tebb lett a hangulat; és azt is, hogy a „profi ” színészeket is bevon-
tak a versmondásba. Bizonyára élmény marad annak a sok gyerek-
nek, akik máskor nemigen juthatnak szerepléshez; és megjelentek 
azok az idősebb verskedvelők is, akiknek most vagy valaha voltak 
„szerepálmaik”. Jó úton indultak, folytassák jövőre is! Gratulálunk 
a szervezőknek. 

Ha szabad „ötletelnünk”: vegyék fontolóra, érdemes-e éjnek idején, 
közönség nélkül verset olvasni. Nem lenne-e elég a „félmaraton”. Ha jó 
időpontot sikerülne választani, nagyobb közönséget lehetne bevonni. 

A Történelmi Emlékút két oldala


